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HÍREK

Megyeri Sándor: június
30-tól közlekedhetünk az
új Kossuth téren

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00

szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉSHIRDETÉS

*** HOTEL CORVIN ***
RESTAURANT GOURMET & BORCLUB

H – Gyula, Jókai u. 9-11. Tel.: (66) 362 044, 362 218, 361 846; Fax.: 362 158

Barátaival együtt nézze a Corvin Hotel kerthelyiségében a

FOCI VB

Naponta változó nyitott
borok a bor-bár-ban

mérkõzéseit óriásképernyõs plazma TV-n, kóstolja meg
ínyenckonyhánkat és igyon egy pohár bort a gyõztesre!
A világbajnokság ideje alatt a szaküzletünkben vásárolt borokat
éttermi felár nélkül szolgáljuk fel minden kedves Vendégünknek!

Borszaküzlet
éjjel-nappal nyitva

Több mint 150 válogatott
magyar bor és borászat

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

B a l l a g á s r a
ajándékozzon
ismeretterjesztõ köny-
veket. Üzletünkben a
továbbtanulást segítõ
kiadványok, kéziköny-
vek, albumok széles kí-
nálatából válogathat!

Megyeri Sándor mûszaki
projektmenedzser lapunknak
elmondta, hogy az elõzetes
terveknek megfelelõen júni-
us 30-ig átadják a Kossuth tér
új úthálózatát a gépjármû-,
részben a kerékpáros és a gya-
logosforgalomnak. Ezzel
egyidõben a forgalomkorláto-
zásokat is feloldják a téren,
azonban az autósoknak az út-
hálózat mûszaki átadásáig se-
bességkorlátozásra kell számí-
tani. A kivitelezés átadásának
határideje nem változott, az
építõk október 1-jéig minden
munkával végeznek.

A Kossuth téren befejezték
az alépítmények, a közmûve-
zetékek és a távközlési háló-
zatok cseréjét. Lefektették azo-
kat a védõcsöveket, amelyek-
be például a térfigyelõ rend-
szer elektromos vezetékei ke-
rülnek majd. Elkészült a tér
teljes csapadékvíz-elvezetõ
hálózata. A téren már jól lát-
ható az új úthálózat nyomvo-
nala. A körforgalom építésé-
nél talajminõségi problémát
észleltek a szakemberek, ezért
50 köbméter földet cserélnek
ki a végleges úttükör kialakí-
tása elõtt.

A tervek szerint a dísztér
(volt Lenin-gödör) készül el
elsõként a téren. A burkolók-
nak június 30-ig adják át a
kaszkád- és a körmedencét. A
téren a medencéket és a 4,5
méter széles sétányt gránittal
fedik be. A gránitfelület nagy-
sága 931 négyzetméter lesz. A

Számítógép vezérli majd a tér látványelemeit

Kossuth tér

vízfelület nagysága eléri a 600
négyzetmétert, a gránitsétány
a nagykõhídtól a kápolnáig
tart. A díszburkolattal fedett
felületek nagysága meghalad-
ja a 9 ezer négyzetmétert. A
nyár folyamán kezdik el a 11
ezer négyzetméteres zöldfe-
lület kialakítását. Augusztus-
ban az öntözõrendszer kiépí-
tése történik meg, illetve el-
kezdik a 3–4 méter magas,
földlabdás fák telepítését.
Szeptember elejére végeznek
a cserjésítéssel, a füvesítéssel
és a virágosítással.

A téren az elkövetkezendõ
hetekben folytatják az útháló-
zat építését. A tér agyközpont-
jának, a gépháznak  elkészült
a betonszerkezete. A gépház-
ból vezérlik majd a tér összes
látványelemét, a medencéket,
a vízkapu fény- és hangjáté-
kát.                                           M-P. J.

Közös ügyek
Az Almá-

s y - k a s t é l y
hasznosítási
tervének el-
készítésére
kiírt pályáza-
tot az Euro
Spa Kft. és a

Magyar Kastélyprogram Kht.
nyerte el. Ezt hétfõi sajtótájé-
koztatóján jelentette be dr.
Perjési Klára polgármester, aki
elmondta, hogy tárgyalt Var-
ga Zoltánnal (képünkön), a
megyei közgyûlés elnökével.
A megbeszélésen elhangzott,
hogy a tanulmányterv készí-
tõi a kastély szállodai és kul-
turális hasznosítását is meg-
vizsgálják. Az egyeztetésen
szó volt a déli elkerülõ út
mellett lévõ, 40 hektáros te-
rületrõl, ahol közös logiszti-
kai projekt megvalósításában
gondolkodik a két önkor-
mányzat.                                  (-pj)

Új játszótér
A Honvéd utcai lakótelep

új játszóterét június 3-án,
szombaton 10 órakor avatja
fel dr. Perjési Klára polgár-
mester és Szilágyi László kép-
viselõ. Az uniós szabványok-
nak megfelelõ játszóteret új,
többségében fa játékokkal sze-
relték fel, a vandáloktól pedig
kerítéssel védik. Az avatóün-
nepségen valódi játszótéri
fesztiválra készülnek. Az ap-
róságok meglepetésre és aján-
dékokra számíthatnak.

(ka)

A XXII. Erkel Diák Ünnepeknek 700 vendége volt, a hangulatról 400 szervezõ gon-
doskodott. A hagyományos fáklyás felvonulás a mûvelõdési háztól indult. A polgár-
mesteri hivatal elõtt 450 fáklyát gyújtottak meg a résztvevõk. (Részletek a 6. oldalon)

Körforgalom
Körforgalom-építés miatt szom-
baton ismét lezárják a Kossuth
és Szent László utcai csomó-
pontot. (3. oldal)

Gyermeknap
Városunk óvodáiban és iskolái-
ban nem felejtkeztek el a gyer-
meknapról. A vidám programok-
nak örültek a nebulók. (4. oldal)

Gyula nyert!
Városunkban rendezték meg a
polgármesterek labdarúgó ta-
lálkozóját. Önkormányzatunk
csapata most nyert. (8. oldal)

HIRDETÉS

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Éttermünkben a következõ állásokra nemdohányzó munkatársakat keresünk: magyar ételek, pizzák készítésé-
re szakácsot, fiatalos felszolgálót és egyben konyhai kisegítõként nõi munkaerõt. Tel.: 30/55-00-888.

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

IQ5 HÉT 15 KÉRDÉS
A Gyulai Hírlap és az IQ Könyvesbolt közös játéka!
Részletek a 7. oldalon
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Rusznyák CsabaA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

Hol lehet
jól szórakozni Gyulán?

Szilágyi Kata (gimnazis-
ta): – Itt Gyulán végül is telje-
sen mindegy, az a lényeg, hogy
barátokkal legyünk. Igazából
a Rock Café és a Hídfõ az a
hely, ahová elég sokan befé-
rünk. A zene és az italárak is
jók, ráadásul van csocsó is. Az
alternatív zenét szeretjük, eze-
ken a helyeken van zenegép,
és a pultosok is bármilyen ze-
nét betesznek nekünk, amit
szeretnénk. Ezek a törzshe-
lyeink, és ha változtatni sze-
retnénk, akkor elmegyünk a
Bacardiba.

Ollár Anita (elnök): – Egy-
értelmû, hogy az EDÜ-n. De
egyébként barátokkal bárho-
va el lehet menni. Persze az-
zal egyetértek, hogy Gyulán
igazából nincs olyan szórako-
zóhely, ami a diákok számára
létesült volna, fõleg kocsmák
vannak, és ez baj. A Hídfõ az a
hely, amely kulturáltabb, és
ahova tényleg el lehet menni.
A városban szükség van egy
olyan szórakozóhelyre, aho-
vá a diákok beülhetnek iskola
után és beszélgethetnek. Egy
kávéházszerû hely kellene.

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Gravíroztassa ajándéktárgyait!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

-25%
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Bende Bálint (gimnazis-
ta): – Leginkább az olyan szó-
rakozóhelyeket szeretjük, aho-
va be lehet ülni beszélgetni és
poénkodni, ilyen hely példá-
ul a Rock Café, a Bacardi és a
Bols. A diszkókat nem szeret-
jük, mert szerintünk ott nin-
csenek jó nõk; mi inkább
olyan helyekre járunk, ahol
sok szép lány fordul meg.
Zene szempontjából a rockot
részesítjük elõnyben, ez nem
kizáró ok a helyszín kiválasz-
tásakor, de elõnynek számít a
döntésnél.

Kósa Ferenc írásának megjelenése óta a
Dzserzsinyszkijtõl származó „bölcsesség” eltûnt
az iskola tablójáról. Az ügy ezzel akár le is
zárulhatna, Szántó Mária osztályfõnöknek a
múlt heti lapszámban közzétett írása azonban
további aggodalmakra ad okot.

Sz. M. gyûlölet által vezéreltnek tartja Kósa
Ferenc véleményalkotását. Az ún. szocialista er-
kölcsnek egyik alaptétele volt, hogy amennyiben
a hatalom kegyeltjeit éri bírálat, akkor nem az a
bûnös, aki a bûnt elköveti, hanem az, aki azt
szóvá teszi, bûnnel vádolhatnak viszont akárkit,
aki útjukban áll, akkor is, ha semmit sem követett
el. A tézis – úgy látszik – még mindig alkalma-
zásban van. Tömeggyilkostól idézni szabad, az
idézet eltávolítását javasolni „diktatórikus meg-
nyilvánulás”. Ezek szerint – ha nem kétféle
mércével mérünk – akár Hitlertõl is idézhetnénk
tablóinkra, az – Sz. M. logikájával és történelmi
ismereteivel – ugyanígy védhetõ lehetne. Kósa
Ferenc nem a mottót kifogásolta, hanem azt,
hogy szerzõjének neve megjelent egy iskolai tab-
lón. Gondoltak-e arra a tabló készítõi, hogyan
számolnak majd el Dzserzsinyszkij nevével gyer-
mekeik, unokáik elõtt? Egyébként a tablóra idé-
zett mondat elsõ fele („A gyermek csak azt képes
szeretni, aki õt szereti…”) nem igaz, hiszen
létezik viszonzatlan gyermeki szeretet. Tessék
csak megkérdezni az állami gondozottakat! Az
idézet második része („…és csak szeretettel lehet
nevelni.”) pedig közhely. Ennél jobb jelmonda-
tot könnyû lett volna találni.

Az írás a tömeggyilkosság bûnét csúsztatások-
kal próbálja meg enyhíteni, viszonylagossá ten-

Kísért a múlt
ni. Követhetetlen gondolatmenetében ugyanis
összemossa azt költõk betegségével, magánéleti
problémáival és a kábítószerek legalizációjának
jövõbeli megítélésével,  majd az iskolából kike-
rülõ szakemberek munkavégzési színvonalával
látja alátámaszthatónak a Cseka vezér szalon-
képességét. Ezzel a logikával, munkahelyte-
remtést és kutatásfejlesztést támogató stratégiá-
ja folytán, akár Hitler esetében is különválaszt-
hatnánk a politikust a fejlesztõtõl, hiszen jelen-
tõs sikereket ért el ezeken a területeken, hozzá-
járulva a rakétatechnika és az ûrkutatás tudo-
mányos eredményeihez. Jegyezzük meg jól:
Dzserzsinyszkij és Hitler is elsõsorban tömeg-
gyilkos volt, és csak utána bármi más. Megítélé-
süknél ez az elsõdleges szempont. A terrorizmus
elméletét a gyakorlatba átültetõ, tehát a tömeg-
gyilkosságokban részes Lenin látta meg az isko-
lából kibukott, majd bûnözõvé vált
Dzserzsinyszkijben a „jövõ emberét”, aki aztán
a kommunizmusban kialakult emberölési ver-
seny elindítójaként félmillió embert öletett meg.
A saját maga által kidolgozott kínzási módsze-
reit lejegyezte és terjesztette.

Kérdés, hogy ha az osztályfõnök asszony
komolyan gondolja mindazt, amit leírt, miért
távolították el mégis a jelmondatot a tablóról.
Írásából olyan mértékû világnézeti, erkölcsi,
gondolkodásbeli zûrzavar sugárzik, hogy fel
kell vetnünk végül a legsúlyosabb kérdést: al-
kalmas-e egy olyan ember pedagógusnak, aki a
mai Magyarországon a sajtónyilvánosság elõtt
védelmébe vesz egy tömeggyilkost?

Lindeisz László

A politikus az a kifinomult személyiség, aki
rögtön meg tudja ítélni, hogy melyik számára a
könnyebb út. Például az, ha a hangoskodó és
reklamáló választó kérését gondolkodás nélkül
felvállalja. Sajnos a politikus nem mindig a
lakosok többségének megfelelõ, ellenben nehe-
zebb megoldást választja. Eszébe sem jut, hogy
az elõírásokat betartó, a szabályokat elfogadó és
végrehajtó, de nem hangoskodó 90%-ot – fõleg a
kiemelkedõ teljesítményt nyújtókat – valamilyen
formában elismerésben kellene részesíteni. Az
meg végképp elfogadhatatlan egy politikus szá-
mára, hogy az elõírásokat megszegõ hangosko-
dókat szankcionálja. Pedig Önöket, kedves poli-
tikusok a csendes 90% választhatja újra.

A fenti gondolatok fogalmazódtak meg ben-
nem a Sikeres Gyuláért Egyesület legutóbbi kon-
zultációs ülésén. A meghívott vendégünket,
Daróczi Lászlót, a Városgazdálkodási Igazgató-
ság vezetõjét másfél órán keresztül bombáztuk
kérdéseinkkel.

Megtudtuk, hogy a közmunkaprogram – bi-
zonyos esetekben – inkább szolgálja a szociálpo-
litikát, mint azt a feladatot, amire létrehozták. A
munkára jelentkezõk jelentõs része nem terhel-
hetõ fizikailag, ezért az alkalmazott létszám
kisebb hányada foglalkoztatható a megcélzott
feladat elvégzésére. Az otthonok körüli területek
rendben tartása Gyulán csak 25000 embernek
kötelezõ, a többi megteheti, hogy erkélyén, kert-
kapuján kikönyökölve „ad iránymutatást” a vá-
rosi költségvetésbõl fizetett munkásoknak, hogy
hogyan és hol vágják le a füvet, szedjék össze a
szemetet. Megyeri Sándor tagtársunk javasolta,
hogy elismerésben részesítsék azokat a lakosokat,
akik különösen szépen rendben tartják az ottho-

nuk környékét. Ebben mi, mint egyesület is
tudunk segíteni. A parkolási rendszer jól vizs-
gázott Gyulán. Az automatákban összegyûlõ
pénz közvetlenül a bankba kerül, nem manipu-
lálhat vele senki. Az ellenõrök a büntetések
után semmilyen külön teljesítményorientált dí-
jazásban nem részesülnek. A parkolási díjfize-
tésben növekedett a hosszabb idõtartamú bérle-
tek aránya, többen felfedezték, hogy jóval ked-
vezõbb a bérlet ára és természetesen kényelme-
sebb is. A rongálás sajnos még mindig sok fiatal
kedvelt idõtöltése. A térfigyelõ rendszer lehetõ-
vé teszi majd, hogy a kiskorú által okozott kár,
gondviselõjén keresztül, a városnak megtérül-
hessen.

Az egyesületi ülés végén szó esett arról, hogy
elindítjuk a „Sikeres Gyuláért Utcabál Moz-
galmat”. Aki úgy érzi, hogy szívesen eltöltene
egy pár kedves órát a szûkebb környezetében
élõkkel, de nem mer belevágni a szervezésbe,
hívja a 06/30 9154677 telefonszámot. A legkö-
zelebbi konzultációs ülésünk június 19-én, este
6 órakor a mûvelõdési házban lesz. Meghívott
vendégeink az Animátorok csapata lesz, Arató
Lóránt elnökségi tagunk közremûködésével.

Egyesületünk vezetõsége többször kijelen-
tette már, hogy a gyulai önkormányzati válasz-
tásokon nem kíván listaállító szervezetként részt
venni, de ez nem jelenti azt, hogy nem érdekel
bennünket a választáson induló szervezetek
elképzelése, melyet a bejutó képviselõik segítsé-
gével kívánnak megvalósítani Gyulán. Ezért ez
úton meghívom az összes, listát állító szervezet
vezetõjét is a június 19-i ülésre, lehetõséget
adva elképzeléseik bemutatására.

Kneifel Irén elnök

Ideje lenne

Az elsõ világháborút követõen merült fel az az
igény, hogy a háborúban meghalt, megsérült
katonák, valamint a családtagjaik támogatása
intézményesítve legyen. 1918-ban megalakult a
hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák érde-
keit képviselõ Nemzeti Szövetség, melynek elsõ
vezetõje gróf Klebersberg Kunó volt, aki késõbb
kiemelkedõ kulturpolitikus lett. A Nemzeti Szö-
vetség 1947-ig folytathatta mûködését. Ezen idõ-
pontot követõen feloszlatták. Székházát elvették,
és a jogszerûen megítélt járadékokat, valamint a
hadigondozotti ellátásokat megszüntették. 1990
márciusában volt arra lehetõség, hogy a hadi-
gondozottak helyzete az európai normáknak és
jogállamiságnak megfelelõen rendezõdjön. Ek-
kor alakult meg a HONSZ, a Hadirokkantak,

Tisztelet a Hõsöknek
Hadiözvegyek, Hadiárvák Országos Nemzeti
Szövetsége. Célja az volt, hogy az elmúlt 40 év
során a társadalom perifériájára szorult, jog-
fosztott réteg sérelmeit fokozatosan orvosolja.

Az 1924. évi XIV. törvény rendelkezik úgy,
hogy május utolsó vasárnapján ünnepeljük a
Hõsök napját. A 2001. évi LXIII. törvény ren-
delkezik úgy, hogy a továbbiakban ezer év hõsi
halottairól emlékezünk meg. Nem szabad meg-
feledkezni a Nemzetközi Demokratikus Nõszö-
vetség 1949. évi határozatáról, amely május
utolsó vasárnapját jelölte meg gyermeknap-
ként. Célja az volt, hogy a háború sújtotta
országok gyermekeinek megsegítését szolgálja.

Bodré János elnök,
Hadigondozottak Érdekvédelmi Egyesülete

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.
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Gyula Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala

VÁROSI VIRÁGOSÍTÁSI
VERSENYT HIRDET
A verseny célja a város idegenforgalmi vonzerejének növelése, a telepü-
lési virágfelületek növelése a lakosság, a városi intézmények és a vállalkozá-
sok bevonásával, illetve a környezetkultúra fejlesztése, a lakosság szemlé-
letformálása, a rendszeres közterület-gondozási hozzáállásának javítása.

A virágosítási verseny kategóriái:

1. Virágos elõkert
2. Virágos balkon és ablak
3. Ház elõtti virágos közterület
4. Virágos vendéglátóhely (vendéglõ, panzió, szálloda, apartman)
5. Virágos intézmény, telephely, üzlet

A díjazás igényes, nívós díjakkal történik.  A virágosítási versenyre benevezni az alábbi nevezési
lap kitöltött szelvényével lehet, melyet 2006. július 31-ig kell eljuttatni a polgármesteri hivatal
bejáratánál elhelyezett ötletládába, vagy a Polgármesteri Hivatal Mérnöki és Környezetgazdálkodási
Osztályára, Szathmáry Zsolt fõkertészhez. Az elbírálás 2006. augusztus elsõ felében várható.
Értékelési szempontok: a virágok mennyisége, összetétele, cserjék, fák, gyep gondozottsága,
illetve az ingatlan elõtti közterület tisztasága, rendezettsége, valamint az összhatás. Az ünnepélyes
eredményhirdetés a 2006. augusztus 20-i városi rendezvénysorozaton lesz. A díjazottak külön
értesítést kapnak.

Minden pályázónak sikeres versengést kívánok.
Dr. Perjési Klára polgármester

PÁLYÁZATI   ADATLAP

Nevezési kategória:………………………………………………………………………….

Tulajdonos (lakó), pályázó neve:……….…………………………………………………

Címe:………………………………………………………Tel:……………………………….

………………………………………
                                                                                                                                        aláírás
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Hõsök
napja
Május utolsó vasárnap-
ján, a Hõsök napján vá-
rosunkban a Hadigondo-
zottak Érdekvédelmi E-
gyesületének tagjai,
Bodré János elnök veze-
tésével  megkoszorúzták
az I. és II. világháború
hõseinek és polgári áldo-
zatainak emléktábláit és
emlékmûveit

Fotó: Bagyinszki Zoltán

Férfiegészség
A Férfiak Egészséghetét

immár harmadik alkalommal
rendezik meg városunkban.
A program sikere érdekében
idén elõször levélben kereste
meg az Egészségügyi Minisz-
térium és az Amerikai Egye-
sült Államok budapesti nagy-
követe az egészségügyi intéz-
ményeket, és kérte fel azokat
a programok szervezésére.
Gyulán a korábbi évek tapasz-
talatai alapján már jó az
együttmûködés a szervezõk –
Egészséges Városért Közala-
pítvány, Pándy kórház, Gyu-
la Város Önkormányzata –
között, így idén is egy sikeres
programra készülnek. A Fér-
fiak Egészséghetét június 6-
án, kedden 14 órakor a Zöld-
keresztben nyitják meg, itt
kezdõdik el a férfiak egész-
ségügyi és prosztatarák-szûré-
se, amely a következõ napo-
kon a kórházban folytatódik.
A szûrés résztvevõi között há-
rom könyvjutalmat sorsolnak
ki. Csütörtökön kora reggel
újdonságként Chi Kung las-
sú tornát tartanak a szerve-
zõk, pénteken befejezésként
pedig teremfocira várják az
érdeklõdõket. A program ke-
retében hirdetik ki az egy éve
zajló testsúlycsökkentõ ver-
seny eredményeit. A program
részleteit lapunk 10. oldalán
olvashatják.

– a

Takarékosság
Három intézményben

csökkentette az álláshelyek
számát a városi képviselõ-tes-
tület legutóbbi ülésén. Az in-
tézkedés része az önkormány-
zat takarékossági programjá-
nak. A városi intézmények-
nek intézkedési tervet kellett
készíteniük a költségvetési
egyensúly javítása érdekében.
Az Egészségügyi Alapellátási
Intézménynél 1 takarítói és 1
gyógytornászi, az 5. Számú
Általános- és Sportiskolában
1 pedagógus, az Erkel Ferenc
Általános Mûvelõdési Köz-
pontban 1 kisegítõ, 1 dekora-
tõr és 1 ügyviteli dolgozó, az
Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézményben 2 kisegítõ dol-
gozó álláshelye szûnt meg.
Az önkormányzat többi intéz-
ményében is várhatók hason-
ló intézkedések.                     (p-)

Rabbi ház
A Közkincs Hitelprogram

keretében városunk elnyerte
az a lehetõséget, hogy kamat-
mentes hitelhez juthat ifjúsá-
gi és zenei klub létrehozásá-
ra. A tervek szerint a zeneis-
kola melletti volt rabbi ház-
ban alakítják ki a próbaterme-
ket, amelyeket a zeneiskola
mûködtet majd. Ezzel a gyu-
lai amatõrzenekarok kérésé-
nek is eleget tenne a testület.
A Magyar Fejlesztési Bank 15
évre biztosítja a hitelt, amely-
nek kamatterheit a kulturális
minisztérium vállalja át ön-
kormányzatunktól. A beruhá-
zásnak köszönhetõen város-
képileg jelentõs épület újul-
hat meg Gyulán. Az ingatlan
a MAZSIHISZ tulajdonában
van. A felújítás összköltsége
22,2 millió forint.                (jó-)

Gyula az elmúlt évtizedek-
ben híres volt virágosságáról,
a közterek gondozottságáról,
amely a közintézmények mel-
lett jórészt az itt élõknek volt
köszönhetõ. Több éve ezek-
kel a tulajdonságokkal orszá-
gos, sõt akár nemzetközi ver-
senyt is nyerhetne a város,
ezért is ösztönzi az önkor-
mányzat a gyulaiakat környe-
zetük szépítésére.

Az Egészséges Városért
Közalapítvány szervezésében
indított városi virágosítási ver-
senyt több éve az önkormány-
zat, illetve a polgármesteri hi-
vatal szakemberei szervezik
egyre nagyobb sikerrel. Ezt
nemcsak a nevezõk számá-
nak folyamatos növekedése,
hanem a színesebben díszí-
tett elõkertek, erkélyek, házak
elõtti közterek is bizonyítják.
Idén két új kategóriában is
díjakat szeretnének kiosztani

Versenyt hirdet az önkormányzat

A virágos Gyula
a szervezõk. A magánház és –
lakás tulajdonosok kategóriái
mellett a vendéglõ, panzió és
szállodatulajdonosoknak hir-
detnek versenyt a virágos ven-
déglátóhely kategóriában. A
virágos intézmény, telephely,
üzlet kiírás pedig a közintéz-
ményektõl a vállalkozókig szé-
les körben szólítja meg a he-
lyieket.

A verseny öt kategóriájá-
nak díjazottjai értékes nyere-
ményekre számíthatnak. Vá-
rosunk, a Virágos Magyaror-
szágért Versenyben, a jövõ évi
nemzetközi megmérettetés le-
hetõségére is pályázik.  A köz-
terek gondozottsága mellett
az országos bírálók a gyom- és
parlagfûirtást, az ’56-os em-
lékhelyek kialakítását, a sze-
lektív-hulladékgyûjtést és az
illegális lerakóhelyek felszá-
molását is figyelembe veszik.

– ván

Szombaton újra lezárják a Kossuth és Szt. László utcai csomópontot

Figyeljünk, ha kör a forgalom

A hétvégén folytatják a Kos-
suth és Szent László utcai cso-
mópontban a körforgalom ki-
alakítását. Az építési munká-
latok miatt június 3-án, szom-
baton reggel 7 és délután 5
óra között ismét lezárják a
keresztezõdést.

Juhász János alpolgármes-
ter az önkormányzat hétfõi

sajtótájékoztatóján elmondta,
hogy a kivitelezõk szombaton
végeznek az aszfaltozási mun-
kálatokkal. A körforgalom kö-
zepét sárga színû díszburko-
lattal fedik le. A körforgalom
centrumát egy dekoratív kerá-
miaedény díszíti majd, az
edénybe színes futónövénye-
ket ültetnek. A csomópont kör-

nyéke, a járda és a kandelábe-
rek is megújulnak.

A forgalmirend-változás
miatt arra kérik a közlekedõ-
ket, elsõsorban a kerékpáro-
sokat, hogy figyelmesen, a
KRESZ szabályainak megfe-
lelõen közlekedjenek az új
körforgalmi csomópontban.

M-P. J.

A HÓDÚT Kft. nehézgépei az elmúlt héten szombaton aszfaltozták a körforgalmat
FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF
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ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

1906. június 1-jén, 100 évvel ezelõtt nyílt meg a gyulai
Nagymagyarvárosi Magyar Királyi Állami Óvoda özv. Török
Jánosné Mágocsi utcában levõ házában.

1971. június 1-jén, 35 évvel ezelõtt ünnepélyesen felavatták
Gyulán a Békéscsabai Baromfifeldolgozó Vállalat üdülõjét.

2001. június 1-jén, 5 évvel ezelõtt 21 alapító taggal megalakult
a Gyulai Bûnmegelõzési Polgárõr Egyesület.

2001. június 1-jén, 5 évvel ezelõtt megtartotta alakuló ülését a
Fidesz Magyar Polgári Párt országos ifjúsági szervezete helyi
tagozata, a Fidelitas Gyulai Tagozata.

1961. június 2-án, 45 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap képes hírt
közölt arról, hogy június közepén a Gyulai Állami Gazdaságban
új gépmûhelyt nyitnak meg.

1961. június 2-án, 45 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap beszámolt
arról, hogy a gyulai húsüzemben élelmiszervizsgáló mikrobioló-
giai laboratórium kezdte meg mûködését.

1966. június 3-án, 40 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap röviden
beszámolt arról, hogy az Erkel gimnázium régi épülete központi
fûtést kapott.

1996. június 3-án, 10 évvel ezelõtt a városi könyvtárban Art
videotéka szolgáltatást vezettek be.

2001. június 3-án, 5 évvel ezelõtt ünnepélyesen felavatták a
Paradicsomban, a Gyöngyvirág téri szabadidõparkot.

1921. június 5-én, 85 évvel ezelõtt a Gyula és Vidéke címû
lapban a Zeneiskolát címû írásban arról számoltak be, hogy
Gyulán is szükség és kötelesség lenne egy ének- és zeneegyletet
alakítani, mely zeneiskolát tartana fenn.

1971. június 5-én, 35 évvel ezelõtt megtartották Gyulán az
Atlétikai Olimpiai Kupa II. fordulóját.

1936. június 6-án, 70 évvel ezelõtt történt a máriafalvi napközi
otthon alapkõletétele.

1891. június 7-én, 115 évvel ezelõtt áldotta meg Göndöcs
Benedek apát a németvárosi templom elõtt a Kneifel János által
felállítatott keresztet.

1891. június 7-én, 115 évvel ezelõtt megtartotta Huszka János
a Népkert megnyitási ünnepélyét.

1991. június 7-én, 15 évvel ezelõtt megnyitották Gyula város
elsõ Rock-klubját a 48-as utcában. A ’48-as Club néven ismert
hely megnyitása Ökrös Gergely és Kiss János nevéhez kötõdött.
Jelenleg már nem üzemel ez a klub, 1992-ben zárta be kapuit.

1971. június 8-án, 35 évvel ezelõtt a Gyulai Hírlap képes hírt
közölt arról, hogy a Várfürdõben az ÁFÉSZ korszerû büfét
nyitott.

Zenei napok
A VI. Gyulai Zenei Napo-

kat ezen a hétvégén, június 2.
és 4. között rendezik meg a
program alapítói. A Pfeiffer
Ede hegedûmûvésznek, isko-
laszervezõnek emléket állító
rendezvény a fiatal zenei te-
hetségek felfedezésére is szol-
gál, illetve lehetõséget ad a
zeneiskolai növendékek be-
mutatkozására. A háromna-
pos programban idén is négy
– az orosházi, a békéscsabai,
a hódmezõvásárhelyi és a gyu-
lai – mûvészeti iskola tanulói
szerepelnek, illetve neves
mûvészek vállalták a közre-
mûködést. A meghívó szerint
a nyitó délelõtt a Híven és
bátran, a délután a Miénk itt
a tér alcímet kapta, szombat
az Erkel-nap, a záró program
pedig a Vissza a természet-
hez elnevezést viseli. A ren-
dezvény Pfeiffer Ede emlék-
táblájának koszorúzásával
kezdõdik június 2-án 11 óra-
kor, majd a városházán nyit-
ják meg ünnepélyesen a prog-
ramot. A gyermekhangver-
seny ma 16 órakor kezdõdik a
zeneiskolában, s késõbb itt
rendezik meg az ifjúsági
hangversenyt is. Az Erkel-nap
10.30-kor a zeneszerzõ szülõ-
házában kezdõdik, s díszhang-
versennyel zárul 19 órától a
városházán, ahol a Pannónia
Klarinét Kvartett ad mûsort.
Vasárnap délelõtt orosházi és
gyulai diákok szerepelnek a
várfürdõben, délután pedig a
Városerdõi fái alatt.                – a

Pünkösd
A Gyulai Német Kisebb-

ségi Önkormányzat június 4-
én rendezi meg az Apor téren
hagyományos programját, a
Németvárosi Pünkösdöt. A
házigazdák hétfõn, az ünne-
pi szentmise után a térre vár-
nak minden érdeklõdõt. Né-
met énekszó mellett állítják
fel a pünkösdfát, amely a pün-
kösdi királyságra vállalkozók
próbatételeinek helyszíne is
lesz. A királykoronázás mel-
lett egy másik díjat is átadnak
a szervezõk ezen az ünnepsé-
gen, az önkormányzat által
alapított K. Schriffert József-
díj idei kitüntetettjét köszön-
tik az Apor téren.

***
Lapzártánk után Reisz

Ádám elnöktõl telefonon kap-
tuk a hírt, hogy a kedvezõtlen
idõjárás miatt a rendezvény
elmarad.                                   (ka)

Bábszakkör
A mûvelõdési központban

vidám hangulatban zajlott a
bábszakkör utolsó foglalkozá-
sa. A lelkes gyerekek és a fog-
lalkozás vezetõi legközelebb
szeptemberben „dolgoznak”
majd együtt. Az elmúlt idõ-
szakban az ovisok megismer-
hették a saját határaikat és
sokkal bátrabbá váltak, hiszen
a foglalkozás vezetõi mind
szellemileg, mind testileg
igyekeztek fejleszteni a 8-10
fõs törzsgárdát. A szülõkkel is
kiváló kapcsolatot sikerült ki-
alakítania Japport Ferencné-
nek és Feketéné Nagy Aranká-
nak. A kicsik és a nagyok is
várják az új tanév kezdetével
az érdeklõdõ fiatal báboso-
kat.                                        (zsan-)

A város oktatási intézmé-
nyei így a tanév végének köze-
ledtével, a gyermeknap kör-
nyékén hangulatos szórakoz-
tató programot szerveznek
nebulóik és sok esetben csa-
ládjaik számára. Az elmúlt
hétvégén több intézményben
tartottak hasonlót, hol gyer-
mek-, hol családi napnak titu-
lálva a rendezvényt. S bár az
elnevezések és lényegében a
tartalmak is hasonlóak voltak,
a programok azért minden-
hol egyedire sikerültek.

Újváriban, a bölcsõdében
és az óvodában a gyermekna-
pi köszöntõt a Gyulavári Idõ-
sek Klubjának tagjai tartot-
ták. Negyedik éve hagyomány
már az idõsek között, hogy
meglepik az apróságokat, a
maguk készítette ajándékhoz
ilyenkor köszöntõ mûsor is
dukál. A május 26-ai rendez-
vényen gyermekdalokkal és

Bûvész, zenészek, táncosok szórakoztatták a gyerekeket

Óvodai és iskolai ünnepek a gyermeknapon

saját készítésû babákkal ün-
nepelték Váriban a gyereke-
ket.

Szintén pénteken, de már
délután a Béke Sugárúti Óvo-
dában tartottak jótékonysági
gyermeknapot. Ekkor az in-
tézmény apraja-nagyja, ovi-
sok, óvónõk, szülõk és nagy-
szülõk népesítették be az ud-
vart. A program hagyományos
része, hogy a közösség meg-
köszöni a ballagó gyerekek
szüleinek a sok-sok munkát,
amellyel az óvoda életét szí-
nesítették. Utána természete-
sen a szórakozásé volt a fõsze-
rep. A bûvész elõadása, majd
Kepenyes Pál és Döge Csaba
zenés játéka különösen jó han-
gulatot teremtett.

Még ezen a napon ünne-
peltek az 1. Számú Általános
Iskolában is. A családi napon
a diákokból alakult tánc- és
aerobic-csoportok szórakoz-

tatták a közönséget, de sok-
sok játékot is szerveztek a há-
zigazdák, a résztvevõk jutal-
ma pedig finom csokoládé volt
Gerhard Stengel jóvoltából.
A különféle, izgalmasabbnál
izgalmasabb játszóeszköz is
vonzotta az érdeklõdõket, eze-
ket Géczi Attila vállalkozó-
nak, míg az ugrálóvárat a tûz-
oltóságnak köszönik a szerve-
zõk. A süteménykészítõ ver-
seny dupla eredménnyel járt,
hiszen a versenyzõk díjakat
nyertek, a közösség pedig édes
finomságokkal fejezhette be
a vacsorát.

Másnap a Lilában szintén
a hagyományok szerint zaj-
lott a családi nap. Az 5. Szá-
mú Általános és Sportiskolá-
ban az osztályok – felvértezve
szülõi segítséggel – játékos
sportversenyt vívtak egymás-
sal, a diákok pedig számos
ügyességi versenyben kipró-

bálhatták magukat. A mozgás
mellett természetesen fontos
a táplálkozás is. Ennek meg-
felelõen az étkezés is szerepet
kapott ezen a napon. Az osz-
tályok magyaros ételekbõl tar-
tottak bemutatót és kínálást
az ebédlõben, míg az egész-
séges életmódot vendégek
népszerûsítették a zsibongó-
ban. A közönséget többek kö-
zött a mûvészeti iskola cso-
portjainak bemutatóival szó-
rakoztatták. De nagy volt az
érdeklõdés a rendezvény ke-
retében felelevenített régi nép-
szokás, a pünkösdikirály-vá-
lasztás iránt is. A címre min-
den magában kellõ bátorsá-
got érzõ felsõs fiatalember pá-
lyázhatott, közöttük kakasvia-
dallal döntötték el, hogy az 5-
6. és 7-8. évfolyamon kibõl
lesz király. A gyõztesek jutal-
ma – kicsit hasonlít a népszo-
kás kiváltságához – a büfében

való egyheti vendégeskedés.
A kézmûves foglalkozások le-
bonyolításához és az ajándé-
kok biztosításához külsõ se-
gítséget kapott az iskola. A
csokoládét Gerhard Stengel,
a pünkösdi király nyeremé-
nyét Sárosi Tibor ajánlotta fel.
A programban közremûkö-
dött a Gyulai Szépmíves és a
Mi Egy Másért Egyesület.

A Törökzugi Óvodában
május 29-én rendezték meg a
gyermeknapot. A házigazdák
terveit az idõjárás kissé ke-
resztülhúzta, de az ovisok – és
a vendégségbe érkezett
bölcsisek – a szórakozási le-
hetõségben és jókedvben így
sem szenvedtek hiányt. Az
udvari játékok és a kézmûves
foglalkozás után természete-
sen Hevesi Imre és Magda
Lajos zenés mûsora aratta a
legnagyobb sikert.

K. A.

A Budapesti Történeti Mú-
zeumban vette át kategóriájá-
nak országos második díját
Tóth Evelin, az Implom isko-
la második osztályos tanuló-
ja.

Az én szép városom, Gyula

Tóth Evelin díjat nyert
A gyulai kis-

lány egyénileg,
családi segítség-
gel készült a
Város és Falu-
védõk Szövetsé-
gének országos
pá lyáza tá ra ,
amely a Gyere-
kek az épített és
természeti kör-
nyezetért címet
viselte. Mint
lelkes gyulai
polgár, Evelin

természetesen szülõvárosát
választotta pályamunkája té-
májául, az elkészült alkotás
Az én szép városom, Gyula
címet kapta. Az album olda-
lain a város értékeit, a Körö-

sök völgye szépségeit fotókkal
illusztrálta az alkotó, s gyöngy-
betûivel szöveges tájékoztatót
is adott az alföldi kisvárosról.

A gondos munka a zsûrita-
gokat is elismerésre sarkallta,
így Evelin nemcsak meghí-
vást nyert a budapesti ünnep-
ségre, hanem díjat is a meg-
mérettetésen. Nyereményét –
az emléklapot és a pénzjutal-
mat – Ráday Mihálytól, az
egyesület elnökétõl és Szili
Katalintól, az Országgyûlés
elnökétõl vette át. A díjak kö-
zött szerepel még az a lehetõ-
ség, hogy a városvédõk nyári
táborában, amelyet informá-
cióink szerint idén éppen
Gyulán rendeznek meg, Eve-
lin is részt vehet.                                 (ka)

Magyarország egyik vezetõ bank-
jának kínálatából:

JÓ KONDÍCIÓKKAL lakossá-
gi- és befektetési számla nyitása;
bankkártya- és hitelkártya-ügyin-
tézés. SZEMÉLYI KÖLCSÖN
felvétele akár ingatlan fedezete
nélkül, akár ingatlanfedezettel.
A fedezettel felvett lehet jövede-
lem igazolásával, de lehet anél-
kül is.
KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!
Keresse Gombkötõ Lajosné mobil-
bankárt! TTTTTel.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790

HIRDETÉSHIRDETÉS

MEGNYÍLT!!!
ROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSI

LOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓ
Gyula, Nagyváradi út

50. sz. alatt
Nyitva: hétköznap 8–18,

szombat: 7–12 óráig.
Vasárnap: zárva

FOTÓ: R. CS.FOTÓ: T. A.FOTÓ: K. A.FOTÓ: K. A.FOTÓ: K. A.

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

wwwwwwwwwwwwwww.....
gyula.hugyula.hugyula.hugyula.hugyula.hu
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MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

Varadeanum
Késõ délelõtt indulunk, izzik az aszfalt. Job-

bomon érettségi tétel cigarettázik, a hátsó abla-
kon be-beordít a huzat. Úgy csusszanunk át a
határon, mint a ruha másról boldog szerelem-
ben. Nevetünk, énekelünk.

A nagyváradi Filharmóniában egykedvû
könyves seregszemle, a seregbõl is csupán hír-
mondó maradt. Semmi sem akadályozza a kö-
rülnézést. Az elsõ sarkon hirtelen közel-keleti

utcakép tárul a szemünk elé, de kiderül: csak felújítás van. A
Sebes-Körös nevéhez hûen iramlik, felszínén pillepalackok szán-
káznak, görbe snecik kapkodnak a vízbe hullajtott kotonok után.
A szecessziós háztornyok tekintete a megviselt zsinagógába ütkö-
zik.

Felolvasás elõtt ebéd a Tavernában. Koccanó sörösüvegek
közt emlékezünk meg Gubis Misi irtózatos haláláról. Magyar
táj, magyar ecsettel. A közönség többnyire vihorászó tinédzserek.
Nevetünk, énekelünk.

Visszafelé a határõr pánikszerûen enged utunkra, amint el-
áruljuk neki: írók vagyunk. Attila kiszól neki: tudta-e, hogy
Széchenyi Kossuth-díjat kapott. Egy lehetséges érv az öngyilkos-
ság mellett.

Méhkeréken haragos esõcseppek csapkodják a szélvédõt. Esõ-
isten siratja Párizst. „Who’d guess it, that God is an Arsenal fan?!”

Na, jó, de mi a halál?

A  Gyulai Tavaszi Fesztivál
záró rendezvényét május 25-
én a városházán tartották meg.
Az Erkel Ferenc Zeneiskola
tanárai adtak kamarazenei
koncertet ezen az estén a dísz-
teremben, ahol a kezdés elõtt
negyed órával már szépszá-
mú hallgatóság gyûlt össze. A
publikumot Fekete Katalin
köszöntötte, és néhány mon-
datos bevezetõje után kezde-

A városháza dísztermében léptek fel az Erkel Ferenc Zeneiskola tanárai

Hangversennyel zárult a fesztivál

tét vette a Mozart 250. szüle-
tésnapja elõtt tisztelgõ mûsor.

A kamarazenekari esten
elõször Beethoven Szeptett-
je csendült fel Deák Melinda,
Veress József, Sándor Ottó,
Hanza Lenke, Kepenyes Pál,
Puskás Sándor és Döge Csa-
ba elõadásában. Õket Czeg-
lédi Katalin éneke követte
Nagy Enikõ csemballó kísé-
retével. A két hölgy még egy-

szer elkápráztatta a hallgató-
ságot Susanne rózsaáriájával
a Figaró házassága címû ope-
rából. Az elõadók mindkét al-
kalommal vastaps kíséretében
hagyták el a termet.

Gervaise Táncok címû
mûvét Macskin Dávid, Bíró
Tamás, Puskás Sándor és
Döge Csaba, azaz a rézfúvós
kvartett adta elõ. Az este mél-
tó lezárásaként Mozart Klari-

nét kvintettjének dallamai
csendültek fel Fiedler Gabri-
ella, Deák Melinda, Veress
József, Újháziné Mészáros
Erzsébet és Sándor Ottó elõ-
adásában.

A mûvészek elégedetten
zárhatták az estét a visszajel-
zések alapján. A tapsvihar u-
gyanis az utolsó akkordok után
még egyszer a pódiumra hív-
ta a fellépõket.                      (bzs)

Az este méltó lezárásaként Mozart Klarinét kvintettjének dallamai csendültek fel Fiedler Gabriella, Deák
Melinda, Veress József, Újháziné Mészáros Erzsébet és Sándor Ottó elõadásában

Ditzingen és Gyula kap-
csolatának 15 éves jubileumi
évfordulója alkalmából kiál-
lítás nyílt az Erkel Ferenc Ál-
talános Mûvelõdési Központ-
ban. A kiállítás anyagát né-
met testvérvárosunk mûvészei
hozták magukkal. Ditzingen-
ben erre az alkalomra pályá-
zatot írtak ki, Gyula és Ditzin-
gen 15 éve címmel. A nyertes
pályázók, köztük Renata
Borchers színes impressziói-
val, Caritas Lewardowski,
Karl-Heinz Reisch, Jurgen
Kaulmann, Henrich Eber-
hardt grafikái, illetve akvarell-
jei, fotói a két város jellegze-
tes városképeit, szép részeit
láttatják.

– Itt az ideje, hogy a vizuá-
lis kultúra erõre kapjon. Úgy
gondolom, Gyula képzõmû-
vészeti élete jelentõs, és a ki-
állítást látva azt tapasztalom,
hogy Ditzingenben is hason-
ló a helyzet. Magyarországon
egyfajta versenyszellem ala-
kult ki a megélhetésért a min-
dennapokban. Ezért nagyon
fontos lenne, ha az ember
visszatalálna ahhoz az érzés-
hez, amit egy-egy vers elolva-

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Jubileumi kiállítás az Erkel Ferenc Általános Mûvelõdési Központban

Kapjon erõre a vizuális kultúra!

sása, kép megtekintése, zene-
mû meghallgatása jelent –
mondta el megnyitó beszédé-
ben Szabó Jenõ alpolgármes-
ter, az esemény fõ szorgalma-
zója. Michael Makurath, a
német testvérváros fõpolgár-
mestere a kreativitás fontossá-

gáról beszélt a képek elõtt.
– Nagy szükségünk van az

olyan mûvészekre, akiknek
van merszük ahhoz, hogy ki-
törjenek, van elég erejük ah-
hoz, hogy személyes benyo-
másukat megörökítsék a vász-
non – hangsúlyozta. Német

barátaink nemcsak képzõmû-
vészeti alkotásaikkal örven-
deztettek meg minket. A meg-
nyitó után, a kétnapos prog-
ram részeként, zenészek vár-
ták a színpadon a gyulai kö-
zönséget. A kiállítás június 6-
ig látható.                                   (szk)

Renata Borchers, Caritas Lewardowski, Karl-Heinz Reisch, Jurgen Kaulmann és
Henrich Eberhardt kiállítása június 6-ig látogatható

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

UMBOD   UMBO BABABOLTD
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.

Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
TRAVEL SYSTEM babakocsik (Pierre Cardin, ABC

Design, Pikolo) 10% engedményel
kaphatók, amíg a készlet tart!

Nyári sportbabakocsik érkeztek.
Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9–17 óráig, szombat és vasárnap 9–12 óráig

HIRDETÉS

Keresünk
ügyfeleink részére
2–12 MILLIÓ FORINTIG

családi házakat.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslõ Iroda

5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 á Mobil: 30/9855-779

www.varlak.hu

NE FELEDJE! A VEVÕ ELÕSZÖR HOZZÁNK JÖN!

HIRDETÉS

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

Erkel Ferenc ÁMK
A kisgalériában testvérvárosunk, Ditzingen mûvészeinek alkotásai
láthatóak június 6-ig. A Neo Divatstúdió manöken és modellképzõ
tanfolyamának június 2-án, pénteken 18 órától lesz a záróvizsgája. A
mûsorban a Sivatagi Rózsa hastánc csoport, az Energy Dance Cool
Moderntánc Iskola és a Gyulai Modern Táncmûvészeti Alapítványi
Alapfokú Mûvészeti Iskola diákjai is részt vesznek. A Tökmag Játszó-
ház következõ foglalkozása június 3-án, szombaton 9–11 óráig lesz,
képeslapokat készíthetnek a gyermekek. Az Alapfokú Mûvészetoktatá-
si Intézmény képzõmûvész tanszakos hallgatóinak évzáró kiállítását
június 8-án, csütörtökön 17 órától a kisgalériában Szatmári Sándor
nyitja meg. Este hattól a társastáncosok évzárója kezdõdik, amelyben
az Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény társastánc tanszakos tanu-
lói, bronz- és aranysztár jelvényszerzõs csoportok és versenytáncosok
közremûködnek. A programokról a www.muvhazgyula.hu internetes
oldalon is olvashatnak.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Az Ünnepi Könyvhét keretében június 8-án, csütörtökön 17 órától az
elõadóteremben lesz a Wenckheim család Békés megyében a XIX-XX.
században címû kötet bemutatója. A vendégek Nagy András és Varga
Árpád, a kötet szerzõi lesznek. A Simonyi Imre válogatott verseit és
prózáit közlõ Szemközt és háttal címû kötetet mutatják be június 12-
én, hétfõn 17 órakor az olvasóteremben. A házigazda a kötet szerzõje,
Krasznahorkai Géza lesz. Az olvasóteremben június 15-én, csütörtökön
még egy könyvbemutatón vehetnek részt az érdeklõdõk. Az Üdvözlet
Gyuláról címû, 200 gyulai képeslap által felidézett sajátos várostörté-
neti bemutató vendégei Barabás Ferenc, a szerkesztõ, Wlassits Nándor
és Jároli József, a szerzõk lesznek.
VI. Gyulai Zenei Napok
A Gyulai Zenei Napok Alapítvány június 2–4. között rendezi meg a
zenei napokat. Pfeiffer Ede emléktáblájának koszorúzása június 2-án
11 órakor kezdõdik, utána az ünnepélyes megnyitón 11.30-kor dr.
Perjési Klára polgármester mond köszöntõt a városháza dísztermében.
Délutántól a szervezõk hangversenyekre várják az érdeklõdõket.
Honvéd utcai lakótelep
A tömbbelsõben kialakított játszótér átadására június 3-án, szomba-
ton 9 órakor kerül sor. A gyermekprogramokról az Információs és Segítõ
Animátori Szolgálat fiataljai gondoskodnak.
Dürer Terem
Bak Imre Kossuth-díjas festõmûvész kiállítását Új képek címmel
nézhetik meg.
Corvin János Múzeum
A városi múzeum igazgatósági épületében látogatható a Lajos Ferenc
és Kortársai Grafikai Gyûjtemény.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Távirat címmel láthatják Czutor Károly Sándor grafikus kiállítását.
Postagaléria
A békéscsabai Márvány fotómûhely Himnusz címû kiállítására várnak
minden érdeklõdõt.
Pándy Galéria
Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
KirakAt Galéria
A Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetének könyvtárépüle-
tének kirakatában Négykezes címmel Focht Anita és Volent Katalin
kiállítását nézhetik meg az érdeklõdõk.
Czene-tanya
A „Mûvészportrék” rendezvénysorozat keretében Gyöngyösi Károly
festõmûvész a Tájak és virágok szerelmese címû kiállítását láthatják az
érdeklõdõk.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
Cosmin Pop lelkész üvegre festett ikonkiállítása látható.
Buddhista Meditációs Centrum (Esze T. u. 2.)
A gyulai csoport nyilvános tanítást és meditációt tart minden pénteken
17 órától. Info: 20/46-69-193.
Petõfi filmszínház
Casanova – feliratos amerikai film, 12 éven aluliaknak kísérettel –
június 7-ig. Tétova tangó – feliratos francia film, 12 éven aluliaknak
kísérettel ajánlott – június 7-ig 21 órától.
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A XXII. Erkel Diák Ünne-
pek versenyei már május 26-
án, pénteken délelõtt megkez-
dõdtek. A gyulai középiskolá-
sok szépen teljesítettek, há-
rom arany-, négy ezüst- és négy
bronzminõsítést, illetve há-
rom különdíjat zsebeltek be.
Aranyminõsítést kapott
könnyûzene kategóriában a
Wave (Erkel), táncmûvészet
kategóriában az Art Jazz
Dance (Erkel), néptánc kate-
góriában a Kamaracsoport
(Erkel). Ezüstminõsítés ka-
pott táncmûvészet kategóriá-
ban a Cats Dance Company
(Erkel), képzõmûvészeti ka-
tegóriában Hadabás Gitta
(Mûvészeti), népi iparmûvé-
szet kategóriában Pákozdi Re-
beka (Erkel), fotó kategóriá-
ban Kiss Gergõ (Erkel). Bronz-
minõsítést érdemelt ki szóló-
hangszer kategóriában Feren-
czi Noémi (Erkel), néptánc
kategóriában Király Sándor
(Munkácsy), népi iparmûvé-
szet kategóriában Petõ Zoltán
Attila (Göndöcs), fotó kate-
góriában pedig Puskás Tamás
(Erkel). Különdíjat vehetett
át népi iparmûvészet kategó-
riában Kovács Ágnes (Erkel),
szólóének kategóriában Butt
Edina (Erkel), fotó kategóriá-
ban Salamon Olivér (Kará-
csonyi).

Az esti fáklyás felvonulás
idén a mûvelõdési központ
elõl indult. Dr. Kereskényi
Miklós, az Erkel gimnázium
igazgatója köszöntötte a meg-
jelenteket. Elmondta: tulaj-
donképpen nem õ irányít, ha-
nem az EDÜ irányítja õt.
Nyolc órakor zeneszóval in-
dult a belvároson keresztül tett

700 vendég, 400 szervezõ és fergetes fesztiváli hangulat volt két napig városunkban

Nemzetközi diákfesztivál lehet az EDÜ

történelmi kirándulás, ami a
diákünnep fontos állomásait
járta végig. Elõször az Erkel
szobornál álltak meg a felvo-
nulók, ahol – többek között –
meghallgatták Bánk bán és
Tiborc kettõsét. A második
megálló a polgármesteri hiva-
tal elõtt volt, ahol 450 fáklyát
gyújtottak meg. Szabó Jenõ
alpolgármestertõl Demján
Anikó vette át városunk kul-
csát. Az alpolgármester el-
mondta, hogy jó újra a város-
ban látni a fiatalok felelõtlen-
nek tûnõ hanyag eleganciá-
ját. Az EDÜ történetében elõ-
ször, az énekkarok segítségé-
vel, a lobogó lángok fénye
mellett a résztvevõk elénekel-
ték a Himnuszt. A felemelõ
pillanat után „sólyom szár-
nyán, három hegyen túl” szállt
a dal és a felvonulók folytatták
az utat vár felé. A várszínpa-
don Lengyel Martina, Kovács
Tamás, Kövesdi Dániel, Ollár
Anita és Tóth Szandra a meg-

jelent iskolák nevét olvasták
fel hatalmas ováció közepet-
te. A fergeteges hangulatot a
helyi Dirty Slippers zenekar
az „õrületig” fokozta, õket a
Supernem Együttes követte.

Szombaton folytatódtak a
megmérettetések. Városunk-
nak két ezüst- és két bronzmi-
nõsítést nyertek a versenyzõk.
Ezüstminõsítést ért el az Er-
kel Ferenc Gimnázium ének-
kara, illetve rövidfilm kategó-
riában Trefil Tibor (Erkel).
Bronzminõsítést kapott az Er-
kel Ferenc Gimnázium iro-
dalmi színpada, illetve rövid-
film kategóriában Ollé Iza-
bella és Menyhárt Izabella
(Karácsonyi).

Délután, a már hagyomá-
nyossá vált felolvasó esten jó
hangulatban töltötték az idõt
a fiatalok. Néhány kategóriá-
ban csak percekkel az EDÜ
Gála kezdete elõtt született
meg a zsûri ítélete. A szerve-
zõk által – hajnalba nyúlóan

– készített kisfilmmel kezdõ-
dött este hatkor a gála. A né-
zõtéren minden ismerõs ar-
cot hatalmas üdvrivalgás fo-
gadott. A mûsorban is felbuk-
kantak gyulai diákok: Butt
Edina énekelt, a Kamaracso-
port és a táncoló Art Jazz
Dance. Az utolsó fellépés vé-
gén minden bulizni vágyó a
várszínpad elõtt gyûlt össze,
hogy a Stage Line és a La
Bomba együttesek társaságá-
ban zárja le a fesztivállá vált
programsorozatot.

Farkas Mária tanárnõ la-
punknak elmondta: minden
szépen, rendben zajlott, bár
néhány helyszínen kevesellte
a hallgatóság és a versenyzõk
számát. Ettõl függetlenül na-
gyon színvonalas produkciót
nyújtottak a diákok. A zsûri és
a felkészítõk is elégedettek vol-
tak és hasznosnak tartották az
együttmûködést. A néptánc
kategóriában nyolc jelentke-
zõbõl sajnos csak négyen tud-

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium eladásra felkínálja  a következõ
eszközöket, berendezéseket:

á Kerékkiegyensúlyozó K-110
á Multikár motor (IFA)
á Zsiguli motor
á Gumiszerelõ állvány
á VGY/400 vastagsági gyalugép
á Oszlopos fúrógép
á DEFEM kompresszor
á SA-65 villás targonca
á Elkon S 304 digitális autovillamossági mérõmûszer
á Rugóösszehúzó célszerszám

ÉRDEKLÕDNI LEHET AZ ISKOLA MÛSZAKI OSZTÁLYÁN.
Gyula, Szent István u. 38. Telefonszám: 66/463-822/25 mellék

HIRDETÉS

2006. június 19–23-ig ½ 8–16 óráig
napközis tábor kerül megrendezésre
5–14 évesek részére

KIRÁLYI TÁBOR néven
a GYULAI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN.
Cím: Gyula, Munkácsy u. 11/B. Hozzájárulási díj: 600 Ft/
nap. Napi 3 × étkezés. Jelentkezni a 06-20/886-20-83, 06-
20/886-07-26 telefonon június 12-ig.

Tisztelt Gyulaiak!
Gyula Város Önkormányzata ebben az évben is megjutalmazza a gyulai kiváló diákokat. Az

elismerések átadására június 8-án kerül sor a városházán. A rangos eredményekkel büszkélkedõ
általános és középiskolai tanulók díjazásához az Önök – vállalkozók, civil szervezetek, magánsze-
mélyek – segítségét kérjük. Az év legjobb általános iskolai és legjobb középiskolai tanulójának és
felkészítõ tanáraiknak, valamint Az év legtehetségesebb gyulai diákjának pénzjutalmat kívánunk
adni, más diákok eredményeit tárgyjutalommal kívánjuk elismerni. A nettó 200 ezer forint
összegû pénzjutalom és a 200 darab ajándék biztosításához kérjük a segítségüket. A felajánlásokat
Bagyinszki Zoltán fõtanácsos fogadja legkésõbb június 7-én 12 óráig a polgármesteri hivatalban
(e-mail: bagyizoli@gyula.hu, tel: 526-865). Köszönettel:

Szilágyi Ferenc osztályvezetõ

HIRDETÉSHIRDETÉS

EZÚTON ÉRTESÍTJÜK GYULA VÁROS LAKOSSÁGÁT,

hogy 2006. június 5-én (hétfõn)
a szemét- és

zöldhulladék-szállítás szünetel.

Az érintett területekrõl járataink,
az alábbiak szerint szállítják el a
háztartási- és zöldhulladékot:

A TÖMBLAKÁSOKTÓL: június 6-án (kedden)
A CSALÁDI HÁZAKTÓL: június 7-én(szerdán)

Megértésüket köszönjük!

tak eljönni, de a népdalosok-
nál az utóbbi évek legjobb
versenye zajlott a zsûri véle-
ménye szerint. A tanárnõ ki-
emelte a szervezõk közül a
harmadikosok B és C osztá-
lyának, valamint Igricz Dóri,
Bende Bálint, Burkhart Ákos
és Kovács Tamás munkáját.

Sikeresnek tartja az EDÜ-t
Kereskényi Miklós is, mert az
átélt élmények mélysége és
sokasága egyaránt igazi feszti-
vállá emelte a rendezvényt.
Elmondta, hogy a diákság na-
gyon akarta a sikert és tett is
annak érdekében. A diákün-
nep mögé eddig még soha
nem sorakoztak fel sem erköl-
csileg, sem anyagilag annyian
a városban, mint idén. A szer-
vezõk nem tartják elképzel-
hetetlennek, hogy az EDÜ
nemzetközivé válik a közeljö-
võben, hiszen Gyula testvér-
városi kapcsolatrendszere ezt
lehetõvé tenné.

  (basky)

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

u Mobiltelefont tulajdo-
nított el valaki május 25-én a
Munkácsy Mihály középisko-
lából. A Sony Ericson eltûné-
sével a tulajdonost 33 ezer
forintos kár érte.

u Raktári polcról vittek
el egy táskát május 27-én a
Városház utcai papírboltból.
A tulajdonos személyi iratai,
készpénze és bankkártyája
(pinkóddal együtt) ezért a tol-
vajhoz került, aki még 73 ezer
forintot emelt le a számláról.

u Védett madarakat
akart május 28-án Magyaror-
szágra csempészni két férfi. A
66 éves olasz és 29 éves ro-
mán állampolgár hajnalban
szerette volna átlépni a ha-
tárt. Gépkocsijukban a vám-
vizsgálat során 41 halott fe-
nyõrigót és csak 4 élõt, vala-
mint 4 citromsármányt talál-
tak a vámosok. A védett szár-
nyasok együttes értéke 490
ezer forint.

u Ellenõrzés során
1700-as évekbeli fatáblás,
bõrkötéses könyvet találtak a
vámosok egy román állam-
polgárnál. Az elkövetõ nem
mondta el, hogyan került hoz-
zá az ortodox nagyböjti éne-
keskönyv Triodion, de a pe-
csét alapján úgy tûnik, hogy
egy parókiáról lopták el. Az
Erkel Ferenc Múzeum szak-
értõi szerint az eszmei értéke
óriási, mert ezzel az énekes-
könyvvel történik a misék ce-
lebrálása.

u Ifjúságvédelmi és kö-
rözési akciót hajtott végre
május 26-án éjszaka a Békés-
csabai és a Gyulai Rendõrka-
pitányság 30 rendõr bevoná-
sával a két város szórakozóhe-
lyein. Az akcióban gyámügyi
elõadók is részt vettek. Ki-
emelt figyelmet fordítottak a
szórakozóhelyeken tartózko-
dó gyermek- és fiatalkorúak
ellenõrzésére, szeszesital fo-
gyasztására.

u A rendõrség kihallgat-
ta azt a fiatalembert, aki gya-
núsítható az 1. Számú Általá-
nos Iskola büféjének kirablá-
sával. Már korábban is betör-
tek a büfébe, és az eljárás
során több gyanúsított is elis-
merte tettét. Ebbe az elköve-
tõi körbe tartoznak azok a sze-
mélyek is, akik néhány köz-
intézmény falát firkálták
össze. A Galamb Utcai Óvo-
dától ellopott zászlók is meg-
kerültek a nyomozás során.

u A mentõszolgálat je-
lentése alapján, a hétvégén
nem történt rendkívüli ese-
mény. Kisebb balesetek sé-
rültjeihez hívták a mentõket.
A hidegfront miatt a tüdõbe-
tegek és asztmások szállítása
fordult elõ nagyobb számban.

u Engedélyköteles lett
a flóbert pisztoly tartása a
2004. évi XXIV. törvény és a
253/2004. (VIII.31.) kor-
mányrendelet alapján. Tartá-
sukra legkésõbb június 30-ig
engedélyt kell kérni. A kérel-
met a lakóhely szerint illeté-
kes rendõrkapitányság igaz-
gatásrendészeti osztályán kell
benyújtani. Kérelmi ûrlap és
csekk bármely rendõrkapi-
tányságon beszerezhetõ, illet-
ve a kérelmi ûrlap letölthetõ
a www.rendorseg.hu honlap-
ról. Amennyiben a tulajdo-
nos az engedélyt nem kíván-
ja kiváltani, a fegyvert a rend-
õrséghez június 30-ig jogkö-
vetkezmények nélkül beszol-
gáltathatja.

GYULAI KÖZÜZEMI KFT.
  „a természetes körforgásért”
5700 Gyula, Szt. László u. 16. Tel./fax:66/362-377
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GYULA TELEVÍZIÓ

KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsai

UHF 22 Matávkábel 05

CIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

Védjük tujáinkat!
Tisztelt Kertbarátok! Az elmúlt idõszak

idõjárása növényeink számára igen kedvezõ
volt, de sajnos a kórokozó betegségek is megje-
lentek a frissen hajtott növényi részeken. A
tujáink is nagyszámmal fertõzõdtek meg az
utóbbi idõszakban. A bûnös a didimaszcella,
illetve a kabatina, amelyek elterjedése a kö-
zelmúlt produktuma. A betegség tünetei ha-

sonlóak, a hajtások a tuján megsárgulnak, majd megbarnul-
nak. A kabatina kiterjedtsége a hajtásokon látványosabb,
könnyen észrevehetõbb. A tünetek elsõsorban a korona külsõ-
részein jelentek meg. Védekezni a kertszomszédokkal együtt
lenne jó, mert így a fertõzés továbbterjedését és a felülfertõzõ-
dést is lassítani lehet. Polyram, Miltox-Special, Rézoxiklorid
alkalmas az ápolásra, tapasztalataim szerint a Polyram a
legjobb. Bõ lémennyiséggel támadjuk meg a kórokozót, nedve-
sítõszert feltétlen alkalmazzunk. Természetesen nemcsak a
tujákra lehet kijuttatni a szert, hanem a többi örökzöldet is
meg lehet permetezni vele. A rovarok ellen is lépjünk fel!
Aknázómolyok, pajzstetvek, atkák csemegéznek kedvenceink
„vérébõl”. Ezekre Unifosz, Bi 58 alkalmas. A régi, jól bevált
szerek valamelyikével hajtsuk végre a kezelést. A szerek gomba-
ölõkkel is keverhetõk, csak minél hamarabb juttassuk ki a
növényekre a bekeverés után.  Jó kertészkedést!

ÍRÁSBESZÉD Bokor Ildikó  grafológus
www. grafoildi.uw.hu  Telefon: 20/242-5077

EGO az írásban
Az egyén önmagához viszonyulásának fel-

tárása az egyik legfontosabb eleme a grafoló-
giának. Az EGO megnyilvánulása az „ÉN”
szerepe a személyiségben, mely erõs pajzsa
az emberi léleknek. Az ÉN-hez való viszony
ugyanis meghatározza a másokhoz való hoz-
záállásunkat, kihat az érzelmi életünkre, be-
folyásolja a munkatevékenységeinket, és fo-

lyamatosan visszatér a környezetünkre ható motivációkban.
Saját énünk feltárása nemcsak azoknak fontos, akik „ÉN”
problémákkal küzdenek, itt megemlíteném az önbizalomhi-
ány fontosságát, hanem az egyén én-fejlõdésének képessége
minden embert érint. Grafológusként nagyon fontosnak
tartom az énközpontúság problémáját, mivel napjainkban
gyakran elõforduló tényezõ a túlzott egocentrikusság, amely
személyiségünk teljes bezárásához vezet. Az ÉN-kép kialaku-
lása egy olyan érési folyamat, mely a gyermekek második
életévében alakul ki, amikor a gyermek felfedezi saját önálló-
ságát, amikor úgy gondolja, hogy minden õt szolgálja. Ez egy
természetes folyamat kisgyermekkorban, de az elkényeztetett
gyerekek felnõtt korukban is ezt a viselkedést tekintik alap-
nak. Így legfõbb szükségleteik anyagi természetûekké válnak.
Az elismerés megszerzésének érdekében eltorzítják az ön-
magukról szóló igazságot, követelõzõkké és önzõkké válnak.
Valójában az EGONK megismerése, feltárása és tökéletesíté-
se igen fontos alapfolyamat életünk során, mely születésünk-
tõl kezdõdõen egészen halálunkig tart.

2006. 06.02. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI KORZÓ:
* Két Munkácsy-könyv bemutatója * Gall Gábor, a festõ 10.56 Összefoglaló a Gyulai
Böllérnapokról és a Pálinkafesztiválról 11.54 Mûsorzárás 11.56 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Közvetítés felvételrõl a Gyula és
Környéke Többcélú Kistérségi Társulás ülésérõl 21.40 Híradó 21.53 Közvetítés felvételrõl
a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás ülésérõl 22.23 Mûsorzárás 22.25
Képújság 2006. 06. 03. (Szombat) 09.30 Mûsorkezdés 09.32 Napi Gondolat 09.37
Híradó 09.50 Közvetítés felvételrõl a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás
ülésérõl 11.10 Híradó 11.23 Közvetítés felvételrõl  a Gyula és Környéke Többcélú
Kistérségi Társulás ülésérõl 11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00 Mûsorkezdés
20.02 Napi Gondolat 20.07 Amelie csodálatos élete francia film (12) 22.03 Mûsorzárás
22.05 Képújság 2006. 06. 04. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37
Amelie csodálatos élete francia film (12) 11.33 Gyulai éveim – Zsolnai Dénes
zeneesztéta elõadása 12,05 Mûsorzárás 12.07 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02
Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló 20.42 Pünkösdi istentisztelet a gyulai
református templomból 21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság 2006. 06.05. (Hétfõ) 10.00
Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló 10.42 Pünkösdi istentisz-
telet a gyulai református templomból 11.57 Mûsorzárás 11.59 Képújság  20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Pünkösdi szentmise a gyulai Nádiboldogasszony
templomból 21.22 Történelmi városok: Kaposvár 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság
2006. 06.06. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Pünkösdi
szentmise a gyulai Nádiboldogasszony templomból 11.22 Történelmi városok: Kaposvár
11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07
Történelmi városok: Sopron külsõ város 20.27 Tápiógyörgye–Gyula NB III-as labdarúgó-
mérkõzés 21.54 Mûsorzárás 21.56 Képújság 2006. 06.07. (Szerda) 10.00 Mûsorkez-
dés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok: Sopron külsõ város 10.27
Tápiógyörgye–Gyula NB III-as labdarúgó-mérkõzés 11.54 Mûsorzárás 11.56 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.22 Miénk itt a tér – jelentés
a gyulai Kossuth téri munkálatokról 20.30 DVD-zõ 20.45 Élet-mentõ: * A külvilág és én *
Másnak lenni rossz 21.09 Újházi László emlékest 21.41 Híradó 21.54 Mûsorzárás 21.56
Képújság 2006. 06. 08. (Csütörtök)  10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07
Híradó 10.22 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 10.30 DVD-zõ
10.45 Élet-mentõ: * A külvilág és én * Másnak lenni rossz 11.09 Újházi László emlékest
11.41 Híradó 11.54 Mûsorzárás 11.56 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 GYULAI KORZÓ: * Kortárs írók könybemutatója * Hild-díjas városok
vándorkiállítása  20.56 Közvetítés Gyula Város Képviselõ – testületi ülésérõl 21.56
Mûsorzárás 21.58 Képújság

u A Mozgáskorlátozot-
tak Dél-Alföldi Regionális
Egyesülete május 26-án vá-
rosunkban tartotta jubileumi
közgyûlését. Az egyesület
megalakulásának 25. évfordu-
lóján Gál Ottó elnök az Em-
ber az Emberért kitüntetõ cí-
met kapta, Jánki Sándor pe-
dig a MEOSZ elismerõ okle-
velét vehette át. A közgyûlé-
sen a megjelentek alapsza-
bály módosítást fogadtak el,
és megválasztották a tisztség-
viselõket. A szervezeti ügye-
kért és érdekképviseleti mun-
káért felelõs alelnök Perei Já-
nos lett, a gazdasági ügyekért
felelõs alelnöki posztot pedig
Lenhardt Zoltánné tölti be.

u A Hagyományõrzõ
Gazda és Kertbarát Kör jú-
nius 3-án, szombaton 17 órá-
tól tartja következõ foglalko-
zását. A fõ téma a múlt hétvé-
gi rendezvény programjainak
értékelése és az eseménynap-
tár elkészítése lesz.

u A Zerge Ifjúsági Túra-
csoport Egyesület élspor-
tolók jelenlétével hívja fel a
figyelmet, június 9–11-ig, az
V. Élõvíz-csatorna emléktú-
rával a sport, az egészséges
élet, a környezetvédelem fon-
tosságára és a csatorna ide-
genforgalmi jelentõségére.

u A Gyulai Nagycsalá-
dosok Egyesülete június 24-
én, szombaton családi napot
rendez a Várfürdõben.  A
programok között vérnyomás-
, vércukor-, testzsírmérés,
táncbemutató, rendõrségi
program, játszóház és a
Calliope Diákszínpad fellé-
pése is szerepel. A rendezvé-
nyen azok vehetnek részt, akik
befizették az éves tagdíjat. A
részvételi szándékot június 9-
ig Borgulya Editnél kell je-
lezni a 20/480-66-34-es tele-
fonszámon.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület hétfõn és szerdán
9–12 óráig tartja tanácsadá-
sát a Civil Házban, az Esze T.
u. 2. szám alatt.

u A GYAK (Gyulai Alko-
tókör) augusztusban rendezi
meg a VII. „pART” Alkotó-
Körösök Szabadtéri Táraltot.
Az idei tárlat témacíme: Kör.
Az egyesület várja kiállítani
szándékozó és szeretõ alko-
tók jelentkezését a 30/
5495744-es telefonszámon jú-
nius 30-ig.

Ezren voltak a IV. Hagyományõrzõ Gazdaudvar programjain

Szaftos összecsapások

Jó hangulatban zajlott má-
jus 27-én a IV. Hagyomány-
õrzõ Gazdaudvar programja.
A rendezvényt Werner
György, a Kertbarát Kör Tár-
saságának elnöke nyitotta
meg. Bár a szemerkélõ esõ
kezdetben visszafogta a han-
gulatot, a napsütéssel együtt
a jókedv is megérkezett. A
Nemzetiségiek órájában a
Magyarországi Románok Ka-
maraegyüttese és az Impolm
József Általános Iskola diák-
jai szórakoztatták a megjelen-
teket. A kézi kukoricamorzso-
ló versenyre nevezõk közül
Bihari Lajos bizonyult a leg-
jobbnak. A fizikai megméret-
tetés után Karácsonyi Béla ci-
terán muzsikált, miközben
kellemes illatok terjengtek a

pörköltfõzõknek köszönhetõ-
en. A hét csapat „szaftos”
összecsapását a Vad Juhok
Pásztorai nyerték meg Óré
Attila vezetésével. A második
helyre a „FLÓRI” csapat ke-
rült, amelynek Albert József
volt a vezetõ szakácsa. Har-
madikok a Gyulai Kisgazdák
lettek Csordás Józsefné segéd-
letével, a különdíjat pedig a
Postás Legények érdemelték
ki az ízek és a design jó össze-
hangolásával.

Délután Kepenyes Pál, a
zeneiskola igazgatója nem-
csak egy klarinétszólót adott
elõ, hanem a fûrészelõ ver-
senyt is megnyerte. Míg a ta-
nár úr fellépését Bihari Valé-
ria harmonikán kísérte, ad-
dig a fûrész másik végére Pál

Gergely vajdasági diák állt se-
gíteni. Négy óra tájában Csor-
dás Józsefrõl kiderült, hogy
karikás csettintésben verhe-
tetlen. Nyolc órától Jó az ál-
modozás címmel a dr. Gyar-
mati Sándor tiszteletére ren-
dezett emlékesten Tarr Gyu-
la énekét dr. Jeszenszki Géza
zenekara kísérte.

A hangulat annyira vidám
volt, hogy a közelben vetélke-
dõ EDÜ-s diákok is benéztek
hosszabb-rövidebb idõre a
programokra. A családias jel-
leget a finom ízek és illatok
jelentõsen meghatározták. A
szervezõk ezért úgy döntöt-
tek, hogy a birkafõzést hagyo-
mánnyá teszik, és jövõre is
bekerül a programtervbe.

(bzs)

A kézi kukoricamorzsoló versenyben az asszonyok most alulmaradtak, a férfiak-
nak jobban ment a „szabadkezû”, segédeszközök nélküli morzsolás

FELHÍVÁS
GyulaVáros Önkormányzata pályázatot ír ki a Temes-
vári úton fekvõ, NAGYVÁROSIAS LAKÓTERÜLETBE
tartozó kettõ, összesen  1 ha 1229 m2 területû ingatlaná-
nak értékesítésére. A pályázat benyújtási határideje:
2006. június 20., 12 00 óra. Információ: Mérnöki és
környezetgazdálkodási osztály (66)526-879, e-mail:
kocsisne@gyula.hu

FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

„Hozd vissza, Sam!”
Az ÖKO-Pannon Kht. és a Gyulai Közüzemi Kft.

a Környezetvédelmi Világnap alkalmából,
június 6-án gyûjtõszigeten zajló

HULLADÉKCSERE AKCIÓT SZERVEZ.
Azok a lakosok, akik aznap a Gyula, Nürnbergi utcán lévõ szelektív gyûjtõszigetet
használják jutalmat kapnak az általuk szelektíven elhelyezett értékes hulladékért
cserébe. PAPÍRÉRT újrapapírból készült jegyzettömböt, gyerekek színesceruza
készletet. MÛANYAGÉRT praktikus bevásárló vászontáskát. ÜVEGÉRT mécsestartót
adunk ajándékba.

Az akció 2006. június 6-án, kedden 10-tõl 17 óráig tart a Gyulai Közüzemi Kft.
Nürnbergi utcai szelektív gyûjtõszigeténél.

Gyûjtsön Ön is szelektíven,
 és mi cserébe megjutalmazzuk szorgalmát!

Gyulai Közüzemi Kft.
„Válogassunk a holnapért!”
Gyula, Szt. László u. 16.
Tel.: 66/362-377

HIRDETÉS

Az IQ Könyvesbolt és a
Gyulai Hírlap közös játékra
hívja olvasóit. Öt héten ke-
resztül összesen 15 kérdést
teszünk fel a játékosoknak.
A helyes választ beküldõk
között hetente értékes
könyvet sorsolunk ki. A meg-
fejtéseket az IQ Könyves-
bolt címére – Gyula, Vásár-
helyi Pál utca 2. – kell eljut-
tatni minden héten szer-
dán 12 óráig. A nyertesek
nevét lapunkban olvashat-
ják. A nyeremények az IQ
Könyvesboltban vehetõk át.

Az I. forduló kérdései:
1. Milyen nemzetiségû volt

a meseíró Hans Christian An-
dersen?

a.) olasz b.) angol c.) dán
2. Kinek a regényeibõl ké-

szültek a James Bond-filmek?
a.) Agatha Christie b.) Ian

Fleming c.) Rejtõ Jenõ
3. Mi a neve Don Quijote

szolgájának?
a.) Desperado b.) Sancho

Pansa c.) Péntek

Játék
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A PARADICSOMI
LOTTÓZÓ

Az ötös lottó fônyereménye:
1,260 milliárd Ft

„NYERÕZÕ”!
Szombaton is

15 óráig nyitva!

Még mindig hitelt tõlünk sem kap,
velünk mégis
boldogulhat!

06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

IngyenIngyen
HIRDETÉS HIRDETÉS

Fogyjon és
gyógyuljon
a fekvõ infraszaunával!

BARNULJON
a szoláriumban!

Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt

ÉRDEKLÕDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS:
06-20-452-7006.

HIRDETÉS

TÁJÉKOZTATÁS
A „Reménysugár alapítvány a Down-kórral és fogyatékkal elõkért” a „Szív-
vel-lélekkel a gyermekekért” alapítvány jogutódja tájékoztatja a városban élõ
sérülteket, gondozottakat, hogy szolgáltatásait továbbra is folytatja, tevékeny-
ségét nem szüntette meg.
Szolgáltatásaink: Szállítószolgálat hétvégén is Személyi segítés Házi
segítségnyújtás Ebédszállítás Gyermekfelügyelet Segédeszköz köl-
csönzés Szociális információnyújtás Masszász, gyógytorna Pszicho-
szociális rehabilitáció. „Dr. Altorjai István Fogyatékos Fiatalok Nappali
Intézménye”: Csoportos fejlesztés Egyéni fejlesztés Képességmegõr-
zés Kulturális és sportesemények szervezése, lebonyolítása Gyógytorna

Alapítványunk továbbra is készséggel áll az Önök rendelkezésére!

Telephely: 5700 Gyár utca 44. Telefon: 66/642-508, mobil: 30-305-24-95
E-mail: remenysugaralapitvany@t-online.hu

HIRDETÉS

Sportlövészet
A Békéscsabán megrende-

zett minõsítõ sportlövõ viada-
lon a Gyulai Szabadidõs Lö-
vészklub versenyzõi is ered-
ményesen szerepeltek. Kis-
puska, 30 lövés, fekvõ kategó-
riában Tóth Gyõzõ az elsõ he-
lyen végzett, sportpisztoly, 20
lövéses kategóriában a 60 éven
felülieknél pedig Múlt István
teljesített a legjobban.

(bas-)

Erõemelés
Budapesten rendezték

meg az Ifjúsági és Junior Or-
szágos Erõemelõ Bajnoksá-
got. Városunknak Tibori
Nóra, a Gyulai SE-Atlasz ver-
senyzõje szerzett aranyérmet.
A gyulai induló egy súlycso-
porttal feljebb versenyzett,
mint szokott, és bár fekvenyo-
másban az országos csúcsot
nem sikerült megdöntenie,
eredményei bíztatóak. Az elsõ
helynek köszönhetõen pont-
versenyben a Gyulai SE-At-
lasz 12 ponttal a második lett.
Az erõemelõink legközelebb
június 24-én Várpalotán, a
Masters Országos Bajnoksá-
gon versenyeznek.           (zsa-)

Vívás
Budapesten a felnõtt Or-

szágos Bajnokságon gyulai szí-
nekben Kunfalvy Ákos indult.
Tõrözõnk a késõbbi gyõztes-
sel és a ranglista vezetõjével is
összeakadt, és végül a tizen-
hetedik helyen zárta a ver-
senyt. Pelleg Roland a miskol-
ci diákolimpián vett részt, és
VI. korcsoportban szintén a
tizenhetedik helyen végzett.
A Magyar Bajnokságon júni-
us 3–4-én Radnai Emese kép-
viseli a várost.              (-nett)

Kerékpár
Molnár István Olaszor-

szágban, a Toscan körverse-
nyen, ifjúsági korosztályban
állt rajthoz. Legjobb eredmé-
nyét a harmadik napon érte
el. A kilencvenkét kilométe-
res viadalon hegyi hajrában a
negyedik helyen végzett. A
fiatalember további nemzet-
közi versenyekre is meghívót
kapott.                                        (-tt)

Íjászat
Íjászaink június 3–4. kö-

zött a határon túl fogják nép-
szerûsíteni a magyar íjász- és
történelmi hagyományokat. A
meghívás a nagyszalontai
íjászegyesület megalakítására
szól. A Gyulai Lovas Íjász Sza-
badidõ Klub itthon maradó
tagjai sem fognak tétlenked-
ni. Õk az öcsödi öröm íjász-
versenyen képviselik a várost.
A baráti találkozó célja a fegy-
verzet és az íjak összemérése
lesz.                                         (zsa-)

Foci
A gyulai Termál FC II. hét-

végén a Kardos-Örménykút
otthonába látogatott. A száz-
ötven nézõ elõtt zajló mérkõ-
zést a mieink nyerték meg 3–
1-re. A tabellán csapatunk a
második helyen áll.                (-ky)

Labdarúgás

Megaláztatás itthon

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

A szurkolók biztosan nem ilyen eredményre számítottak szombaton
Gyulai Termál FC–

KÖVITE+Sarkadkeresztúr
0–2 (0–1). NB III.-as labda-
rúgó mérkõzés, Gyula, 300
nézõ. V.: ifj. Tóth. Gyula: Stei-
gerwald – Brasoveanu, Tereny,
Cser (Gombkötõ), Cseke –
Kádár, Tamási, Kis-Szabó,
Ótott – Török (Gonda), Sza-
bó S. (Kasik). Edzõ: Szabó
Attila. Sarkadkeresztúr: Far-
kas – Démusz, Benyovszki,
Bányai P., Erdei – Molnár,
Tolnai, Deák (Edu), Kovács
Gy. (Szabó M.) – Petruzsán,
Zsoldos. Edzõ: Cserháti Ist-
ván.

A kezdeményezõbb ven-
dégek kezdték felélénkíteni a
mieinket, mígnem a 35. perc-
ben sikerrel kontrázva, a bal-
ról kiugró Zsoldos a hosszú

sarokba talált, 0–1. A fordu-
lást követõ idõszak meddõ ha-
zai próbálkozásait a 75. perc-
ben ismét sikerrel kontrázta
az ellenfél, újfent a bal olda-
lon, és Tolnai a jobb sarokba
lõtte a sorsdöntõ találatot, 0–
2.

A tabella 6-7. helyén álló
két, 36 pontos csapat mögött
két ponttal lemaradva helyez-
kedik el csapatunk, amelyik
holnap, szombaton az utolsó
elõtti tápiógyörgyeiekhez uta-
zik.

Háládatlan feladat lenne a
krónikás számára egy ilyen
sérelmes vereségrõl véle-
ményt fogalmazni, amit sze-
rényen is csak a „megalázta-
tás” jelzõvel lehet illetni. A
száz esztendõs korát is meg-

haladó gyulai labdarúgás ta-
lán egyik legszégyenletesebb
veresége született meg, a haj-
dani évtizedekben, járási baj-
nokságban menetelõ Sarkad-
keresztúrtól, hazai környezet-
ben. Így ezúttal sem vigaszta-
ló számunkra, miszerint a
vendégek soraiban edzõjük-
kel együtt, fél csapatra való
gyulaival jutottak ebbe az osz-
tályba, sõt fájó módon meg-
leckéztettek bennünket,
méghozzá megérdemelten. A
szomorkodás helyett – e jel-
zés értékeibõl – érdemes len-
ne inkább a jövõt építõ tanul-
ságokat levonni, netán ismét
a város színeibe öltöztetni a
szanaszét szereplõ, de ideva-
ló játékosainkat.

Christián László

Mátészalkai MTK–Fer-
bonex Gyula 29–22 (19–
9). NB I. B-s kézilabda mér-
kõzés. Mátészalka,150 nézõ.
V.: Horváth, Simó. Gyula:
Szrnka – Csapó 3, Madar 3,
Bacsa 3, Mahler 3, Szabó A.
2, Szabó R. 2. Csere.: Riczu
(kapus), Czoldán 2, Csiffáry
4, Szombati. Edzõ: Ajtony
Ákos.

Talán a múlt hétvégén Má-
tészalkán játszottak a leggyen-
gébben a lányok. Az elsõ húsz
percben a hazaiak 7 gólos
elõnyre tettek szert, és ezt meg-

Kézilabda

Utolsó mérkõzés
tartották a mérkõzés végéig.
Ajtony Ákos lapunknak el-
mondta, hogy mind a kapus-
teljesítmény, mind a védeke-
zés gyenge volt az utolsó
meccsen. Ennek ellenére
Czoldán Csilla játékát kiemel-
te az edzõ, mert a még serdü-
lõkorú játékos jól teljesített. A
gyulai csapat a mostani vere-
ség ellenére a tabella tizedik
helyén végzett. Az ifjúságiak
25–23-ra nyertek a Mátészal-
ka ellen, és összesítésben a
hetedik helyen állnak.

(basky)

Szentes–Gyula 7:2. OB
III.-as teniszmérkõzés. A gyu-
lai csapatnak május 27-én jól
indult a nap, egyéniben Ko-
vács Zoltán és Vincze Balázs
nyert.  Azonban végül alul-
maradtak a mieink. Gyimesi
Márton a döntõ szett rövidíté-
sében megsérült, így a mérkõ-
zés feladására kényszerült, és
a párosok küzdelmeiben sem
tudott játszani. A párosok
összecsapása, 4:2-es szentesi
vezetés után, kemény küzdel-
met hozott, sajnos Gyimesi
kiesésével nem volt esély a
gyõzelemre. A különbség nem

Tenisz

Sérülés és...
volt akkora a két csapat kö-
zött, mint az az eredménye-
ken látszik.

Orosháza–Gyula 5:4. OB
III.-as teniszmérkõzés. Csapa-
tunk tagjai május 28-án, va-
sárnap nehezebben mozog-
tak a pályán. Az egyéni mér-
kõzések után mégis 4:2-re ve-
zettek. Azonban az elõzõ napi
fáradtság a páros küzdelmek-
nél kiütközött a játékosokon,
és egyetlen gyõzelmet sem
tudtak szerezni. Az orosházi-
ak így 5:4-es gyõzelemnek
örülhettek.

(-ky)

A Polgármesterek XII. Or-
szágos Labdarúgó Találkozó-
jának ebben az évben váro-
sunk adott helyet. Az egye-
dülálló programot május 26-
án rendezte meg a gyulai és a
megyei önkormányzat, vala-
mint a Békés Megyei Labda-
rúgó Szövetség a sporttelepen.
Az eseményre mintegy száz
vendég érkezett a városba, köz-
tük a sportélet olyan egyénisé-
gei, mint Buzánszki Jenõ, Pa-
lotai János és Fejér Miklós
mecénás. A baráti találkozó a

Labdarúgás

Polgármesterek

gyulai és a megyei önkormány-
zat csapatainak mérkõzésével
kezdõdött. A hivatal és az ön-
kormányzati intézmények
munkatársaiból verbuváló-
dott, és már sokadik meccsén
szereplõ csapat pénteken ki-
válóan helytállt, megyei ellen-
felét 5–3-ra legyõzte a gyulai
összeállítás. A megyei önkor-
mányzat csapata késõbb dön-
tetlent (3–3) játszott a polgár-
mesterek országos válogatott-
jával.

– a

Az önkormányzat csapata régen volt ilyen jó a pályán
FOTÓ: M-P. J.

A polgármesteri hivatal és
a Gyulai Szabadidõsport Klub
május 20-án, szombaton ren-
dezte meg a VII. Országos
Röplabda Tornát. A program-
nak a Városi Tornacsarnok
adott otthont. A játékosok az
ország minden részérõl érkez-
tek, két kategóriában tizenhét
vegyes csapat mérte össze tu-
dását.

Reggeltõl egészen délután

– Múlt heti számunkban a Küz-
delem a lelátókon is címû nõi
kézilabda tudósításunk kísérõ fo-
tójának aláírásában hibásan fo-
galmaztunk. A képen Bacsa Edi-
na gyulai játékos támad és Csen-
des Edit makói kézilabdázó vé-
dekezés közben látható. A téve-
désért szíves elnézésüket kérjük.

Röplabda

100 versenyzõ a városban
négyig folytak a küzdelmek 3
párhuzamos pályán. Bár ke-
vés nézõ vett részt a rendezvé-
nyen, nagyon jó hangulat volt.
A csapatok egymást is buzdí-
tották, az utcán hallani lehe-
tett, hogy a csarnokban „vé-
res” küzdelmek folynak. Vá-
rosunkat Orova Zsuzsa, Ko-
vács Gabriella, Baktai Ferenc-
né, Szabó Ádám, Mészáros
László, Hajdú Tibor és Szilá-

gyi Lajos együttese képvisel-
te. A gyulaiak kategóriájuk-
ban a harmadik, összesítés-
ben pedig a nyolcadik helyen
zárták a tornát. Minden csa-
pat oklevelet kapott, és az
összes résztvevõnek gyulai
emlékeket tartalmazó aján-
dékcsomaggal kedveskedtek a
szervezõk. A dobogós helye-
zettek kupákat vehettek át az
eredményhirdetéskor.    (zsa-)

A Városi Labdarúgó Bajnokság állása a XXI. forduló után
1. Csirió-Musik-Café 21 14 5 2 59–21 +38 47
2. Afit Kft. 21 15 – 6 64–34 +30 45
3. UMATO 21 11 4 6 53–29 +24 37
4. Közüzem 21 10 7 4 43–31 +12 37
5. Kórház 21 10 3 8 40–27 +13 33
6. Tüdõk.-Göndöcs 21 10 3 8 43–33 +10 33
7. Vám-Zoll-Platz 21 10 3 8 40–38 +2 33
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ÉPÜLETINGATLAN
KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB

MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás
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ÁLLAT
A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült 71 nm-
es sorházi lakás (beépített konyhával, szép
pihenõkerttel) eladó. Érd.: 70/2007666.

OKTATÁS

A belvárosban 4 emeletes téglaházban 2 szobás,
egyedi gázos, részben felújított lakás, új konyha-
bútorral, lomkamrával eladó. Tel.: 20/376-3093.

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl–csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

Asztalosmunkák, ajtók, ablakok,
konyhabútorok, lépcsõk gyártását
vállalom. Érd.: 30/403-78-80.

JÓSLÁS TAROTT KÁRTYÁVAL
 30/416-11-52

Kõmûves munkát vállalunk. Teljes
körû felújítás, szigetelés, színezés.
Rövid határidõvel, garanciával.

Tel.: 30/23-93-203.

A BOLS KAFÉ
szakképzett

felszolgálót keres
hosszú távra.

Érd.: 30/97-87-407

Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 +
2 félszobás egyedi gáz- és vízórás, felújított lakás
eladó. Érd.: 30/23-91-466.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkály-
ha fûtésû családi ház sok melléképülettel, leválaszt-
ható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5
szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/
36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi
ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gázkon-
vektoros, garázsos utcai házrészemet eladásra vagy
cserére ajánlom 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti erké-
lyes lakásra. Érd.: 464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos,
egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új kony-
habútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, redõnyös,
felújított lakás eladó vagy budapestire cserélhetõ.
Érd.: 632-970, 20/21-65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es,
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5
szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó vagy
cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra értékegyez-
tetéssel. Érd.: 642-568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-
169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, vá-
rosközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra
váró házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-
31-206.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs
összkomfortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-
008, 30/56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. eme-
leti egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2
szobás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-
539, 20/46-18-455.
Gyulán a Vértanuk útján, fõútvonal mellett 3 szo-
bás összkomfortos, családi ház eladó. Érd.: 20/94-
62-984.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres
családi ház eladó vagy 2,5 szobás lakásra cserél-
hetõ értékegyeztetéssel. Érd.: 467-231, egész nap.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, össz-
komfortos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35
nm +  melléképülettel, ipari árammal eladó, vagy
lakásra cserélhetõ. Érd.: 20/53-74-553.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes
falazatú ház, fürdõszoba nélküli eladó 1049 nm-es
telken. Bontás esetén 4-es társasház építhetõ. Érd.:
Gyula, Kodály Z. u. 5/A.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm
telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt
vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm
telken, melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-
684.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy
kerttel eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
Ház eladó Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres,
lakható melléképülettel 670 nm kerttel. Irányár: 22,9
M Ft. Érd.: 20/91-29-602.
Paradicsomban 1 szobás I. emeleti lakás eladó.
Érd.: 30/55-81-953.
Eladó Gyula, Bartók B. u. 5. sz. alatti 1 szobás föld-
szinti, egyedi gázos lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp.
22. III. 11., 18 óra után.
Gyula, Törökzugi sor 16. III. 12., 68 nm-es, hõ-
mennyiségmérõs, légkondicionált, belül hõszigetelt,
páraelszívós, redõnyös, parabola antennás, három-
szobás lakás eladó. Érd.: 30/65-69-650.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház kö-
zelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emeletig.
Érd.: 70/36-16-544.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 +2
félszobás, hõmennyiségmérõs lakás. Érd.: 30/54-
70-168.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2
félszobás, hõmennyiségmérõs lakás. Érd.: 30/39-
85-532.
Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hõ-
mennyiségmérõs, klímás lakás új konyhabútorral
eladó. Irányár: 7,3 M Ft. Érd.: 30/29-45-810.
Gyulán, Csabai út 72. sz. kétszobás, összkomfor-
tos ház nagy kerttel, beépíthetõ tetõtérrel eladó.
Irányár: 10 M Ft. Érd.: 30/66-58-382.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-
es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Németvároson 100 nm 3 szobás, összközmûves
társasház 300 nm telken, dupla garázzsal, kis kert-
tel, korszerûsítve, felújítva eladó. Érd.: 30/21-93-
990.
Sürgõsen eladó Gyula, Harruckern téren III. eme-
leti 2,5 szobás lakás (vas-mûszaki bolt felett). Érd.:
30/68-33-633.
Eladó a Törökzugi soron magasföldszinti igényesen
felújított (új nyílászárók, új fûtésrendszer, egyedi,
víz-gáz, klíma) 64 nm-es lakás. Érd.: 466-326, 30/
26-90-419.
Lahner utcai 1,5 szobás, egyedis, földszinti, gáz-
kazános, vízórás lakás eladó. Érd.: 20/44-72-423.

Kórházhoz, fürdõhöz közel,Temesvári út 28. alatt,
3 szobás családi ház, nagy telken eladó. Sorház
építésére is alkalmas. Érd.: 462-405, 30/37-49-
952.
Eladó Budapest krt.-on 3. emeleti két szobás,
egyedi gázos, vízórás, felújított klímás lakás vagy
elcserélném egyedi gázos 3 szobás lakásra 2 eme-
letig. Irányár: 7,7 M Ft. Érd.: 462-572.
Budapest belvárosban berendezett, utcára nézõ
egyedi fûtésû, olcsó bérû, önkormányzati lakás bér-
leti joga megegyezés szerint elcserélhetõ, átadha-
tó. Csereérték 10 M Ft. Érd.: 70/26-96-436.
Pósteleki úton 2 szobás, I. emeleti, erkélyes víz-
órás, hõmennyiségmérõs, parkettás lakás eladó +
garázs. Érd.: 462-330, 30/51-92-081.
Gyula, Hétvezér utcán földszinti, udvari, 2 szobás,
felújított lakás, egyedi gázos eladó. Érd.: 362-794,
361-959.
Eladó a Törökzugi soron 3 szobás, hõmennyiség-
mérõs lakás vagy csere 2 szobás egyedi gázosra.
Érd.: 20/56-83-478.
Magyardombegyházán 3 szobás összkomfortos,
családi ház fõút, mellett azonnali beköltözéssel sür-
gõsen eladó. Érd.: 469-223, 30/68-75-592.
Gyulaváriban 4 szobás családi ház eladó, Fehér-
Körös  u. 77. sz. alatt Érd.: a helyszínen, egész nap.
Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti, 2 szobás, egye-
di gázos, erkélyes, középsõ lakást megvételre. Érd.:
70/63-39-205.
Eladó, Budapest krt.-on IV. emeleti 3 szobás telje-
sen felújított, hõszigetelt lakás. Érd.: 30/51-48-512.
Gyulán, belvárosi fürdõközeli, összközmûves ga-
rázsos, ház 510 nm telken eladó. Érd.: 632-076.
Gyula, Diófa u. 26. családi ház eladó. Érd.: 465-
576.
Gyulaváriban, Sirály utcán nagy kerttel ház eladó
2176 nm. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner
Paulina u. 9.
1+2 félszobás felújított, belsõ hõszigetelt lakás
eladó nyolcadik emeleten vagy csere kertes házra
ráfizetéssel. Érd.: 70/57-67-143.
3,5 szobás összkomfortos családi ház eladó Gyu-
laváriban. Érd.: 30/55-66-881.
Budrio ltp.-en téglaépítésû magasföldszinti lakás
csendes környezetben eladó. Érd.: 361-522.
Gyula, Hársfa u. 34. sz. alatt 1968-ban épült tég-
laház reális áron eladó. Érd.: Gyula, Hársfa u. 37.,
642-281.
Gyulán, Béke sgt. 23. IV. emeleti, 2 szobás, 48 nm-
es, egyedi központi fûtéses (kombi kazán), lomkam-
rás (6 nm-es), felújított blokktéglás lakás eladó.
Érd.: 464-788, 30/53-75-568.
Gyulán belvárosban 1 szobás, összkomfortos, egye-
di mérõs, téglablokkos, kábeltévés, loggiás, jó álla-
potú lakás eladó. Érd.: 30/22-84-307.
Gyulán, a Budrio ltp.-en I. emeleti lakás és garázs
eladó. Érd.: 633-463, 30/62-91-875.
Buszpályaudvarnál téglafalazatú, egyedi gázos, 56
nm-es, 2 szobás, IV. emeleti, középsõ, erkélyes la-
kás eladó. Ár: 10 M Ft. Érd.: 70/37-26-319.
Réz József utcában 90 nm-es ház melléképület-
tel, kocsi beállóval 430 nm-es telken eladó. Irány-
ár: 16 M Ft. Érd.: 362-730.
Gyulavári, Újélet u. 2/A sz. alatti 4 szobás tetõtér-
beépítéses ház garázzsal 1300 nm-es telken eladó.
Érd.: 70/53-23-923.
Eladó családi ház 1300 nm telekkel. Érd.: 468-036,
esti órákban.
Gyulán a 48-as utcában, belvárosi kívül-belül fel-
újított, 3 lakásos társasházból a középsõ lakás el-
adó. Összközmûves, konvektorfûtéses, kis mellék-
épülettel, virágoskerttel. Érd.: 20/92-91-681.
Eladó Budapest krt. 1. III. emeleti 2,5 szobás, egyedi
fûtésû, felújított, klimatizált lakás. Érd.: 70/94-41-
380.
Békéscsabán, Jaminában 4 szoba, nappalis, dup-
la garázsos családi ház 1000 nm-es telken 23 M
Ft-ért eladó. Érd.: 30/23-43-450.
Családi ház 760 nm-es telken fürdõtõl 5 percre
eladó. Rendezett összközmûves, telefonos. Érd.: 30/
65-39-125, 642-429.
Törökzugi soron 2 szobás erkélyes, magasföldszin-
ti lakás 3 szobásra cserélendõ. Egyedi vízórás +
hõmérõs. Nem lakásszövetkezeti. Érd.: 30/58-08-
181.
Gyulán a Mágocsi úton 2 szobás IV. emeleti lakás
eladó, vagy értékegyeztetéssel, kertes házra cse-
rélhetõ. Érd.: 466-582, 20/99-74-130.
3 szobás ház eladó Gyulaváriban a Horgász u. 7.
sz. alatt. Érd.: 20/92-53-121.
Temesvári úton 2 szobás lakás garázzsal, kis kert-
tel eladó. Érd.: 70/36-76-731.
Pósteleki úton két szobás földszinti lakás mérõk-
kel eladó. Ár: 6,4 M Ft. Érd.: 30/51-69-313.
Gyula, Hársfa u. 34. sz. alatt 1968-ban épült tég-
laház reális áron eladó. Érd.:  Hársfa u. 37., 642-
281.
Gyulán a Földvári u.-ban 2,5 szobás, összkomfor-
tos, családi ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.
Budrio ltp.-i téglablokkos, egyedi gázos, parkettás,
56 nm-es, 2 szobás lakás eladó. Érd.: 464-292.
Fürdõövezetben 4 szobás, jó állapotú családi ház,
kis telken eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Nagyváradi úton új építésû, 3 szobás családi ház,
tetõtér-beépítési lehetõséggel 550 nm telken eladó.
Irányár: 17,5 M. Érd.: 20/44-72-423.
2 szoba, összkomfortos egyedi gázos, földszinti,
külön lomkamrás lakás eladó. Érd.: 20/52-68-205.
Gyula, Kodály Z. u. 10. alatt 3 szobás, összközmû-
ves, családi ház eladó. Érd.: 30/31-60-445.
Gyulán, Temesvári u. 14. sz. családi ház eladó, 750
nm-es telken épült parkosítva van. 5 szobás, 2 für-
dõszoba, amerikai konyha, 2 terasz, erkély, nagy-
méretû garázs. Érd.: 465-508.
Gyulán belvárosban házrész 650 nm-es telken el-
adó. Érd.: 70/26-63-380.
Belvárosi II. emeleti, 2 szobás, egyedis, lakáso-

mat elcserélném, hasonló adottságokkal rendelke-
zõ földszinti 1,5 szobásra. Érd.: 642-354, délután.

Belvárosban kirakatos üzlet jutányos áron
kiadó. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Belvárosi irodaházban irodák jutányos áron
kiadók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház
+ garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkom-
fortos üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú. Érd.:
Gyula, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.
Albérlõtársat keresünk, fõbérlõ nélküli bútorozott
törökzugi lakásba, egyedi gáz, víz (férfi, nõ, közép-
korú). Érd.: 462-723, 30/90-84-557.
Budapesten XIII. ker. Hegedûs Gyula utcában (West
End City, Vígszínház közelében) 2,5 szobás, világos
lakás kiadó 60 ezer Ft/hó+ rezsi. Érd.: 30/27-35-
299.
Budapest, Örs vezér tér, Füredi ltp.-en , 47 nm-es
1,5 szobás, felújított, bútorozott lakás kiadó  60 ezer
Ft/hó. Érd.: 70/62-15-015.
Siófokon vízközeli 3 szobás nyaraló 100 nm-es,
kiadó, zár udvarral. Érd.: 20/94-47-628, 362-072.
Hosszú távra kiadó Gyulán a Budapest krt.-on 2
szobás bútorozott lakás. Érd.: 30/28-44-628.
Szoba, elõszoba kiadó középkorú gyermektelen
párnak vagy nõnek. Érd.: 468-835, 18–20 óráig.
Kertes házban 1 szoba, bútorozva, 2 fõ részére ki-
adó, közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
Paradicsomi ltp.-en 1 + fél szobás lakás kiadó.
Irányár: 25 ezer + rezsi, kaució szükséges. Érd.:
20/55-37-913.
Kertes háznál 1 szoba, bútorozva 2 fõ részére ki-
adó, közös mellékhelyiség használattal. Érd.: 465-
965.
Gyulán 1 szoba, összkomfortos bútorozatlan lakás
kiadó. Érd.: 30/42-30-729.
Gyulán belvárosban 1 szobás, összkomfortos, egye-
di mérõs téglablokkos, kábeltévés, loggiás lakás
kiadó vagy eladó. Érd.: 30/22-84-307.

Gyulán az észak-törökzugi soron tömb alatti 18 nm
fûtött garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500
ezer Ft-ig. Érd.: 465-083.
Garázs kiadó a külsõ-törökzugi soron. Érd.: 633-
101.
Gyulán a Bárdosban biztonságos garázs kiadó (akár
raktárnak is számlával is). Érd.: 465-083.
Garázs eladó a Belsõ-Törökzugban. Terhelhetõ
mûhelypadlás, hõszigetelés, riasztó, villanyóra salgó
polcrendszer, szerelõakna, biztonsági zár, 2,25 M
Ft-ért. Részletfizetés megoldható. Érd.: 30/97-62-
430.
18 nm-es fûtött garázs eladó Budapest krt. 64 sz.
alatt. Érd.: 30/51-68-889.
Keresek Gyulán a Belsõ-Törökzugban eladó garázst.
Érd.: 70/24-97-653.
Gyula, Kulcs u. 14. sz. alatt garázs kiadó. Érd.: 462-
125, esti órákban.
Garázs kiadó kertes háznál a vasútállomás köze-
lében. Érd.: 30/46-94-357.
Garázs eladó, a tízemeletesek mellett, szerelõak-
na, vízóra, magas padlástér. Érd.: 632-627, 70/25-
25-457.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL,
az új építésû, közmûvesített, németvárosi
kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-
69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén,
Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is
alkalmas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.:
362-169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, vil-
lannyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105
nm. Érd.:  632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló
építési telek közmûvesített utcában eladó. Érd.:
465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.:
70/26-15-544, este.
Gyulán a Várfürdõ közvetlen közelében 630 nm
építési telek eladó a Gábor Á. és Tiborc u. közt a
Fehér ló u.-ban. Érd.: 30/26-41-335.
Gyulán leválasztott építési telek üzlettel vagy nél-
küle eladó. Érd.: 361-415.
5 ha szántó 100 AK Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetésnek
alkalmas eladó 1,5 M Ft. Érd.: Gyula, Kerecsényi u.
30/A.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsöskert eladó
építési telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/
92-55-097.
Sándorhegyen a meggyesbe 1500 nm földterület
eladó víz mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.:
20/25-29-285.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt tangazdaság
mögött. Érd.: 30/61-98-237.
Eladó 6 hektár föld Nagyszalontán a határ mellett.
Érd.: +40/74-24-63-855.
Zártkert eladó a Törökzugban vízparton lakható

hétvégi házzal pincével, villannyal, sok fiatal gyü-
mölcsfával, öntözõrendszerrel. Részletfizetés meg-
oldható. Érd.: 30/97-62-430.
Építési telek eladó Újvári, Szõlõskert u.4. Érd.: 460-
230.
Csíkoséri szõlõkben zártkert gyümölcsös + szõlõ
két épülettel sürgõsen eladó. Érd.: 642-123.
Egy hektár föld, vízre nyúló, villany négyszáz mé-
terre eladó Fényesen. Érd.: 30/26-08-755.
Gyulavári központjához közel sarki telek eladó 1100
nm. Érd.: 70/51-09-639.
Eladó a Dobozi úttól kb. 200 m-re Nagyfenéken
5027 nm belterületû szántó fúrott kúttal, villany
bevezetve, három részre is osztható. Érd.: 462-249.
Nagyvizsnyón (Szilvásváradtól 8 km-re) építési
telek eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyulavári, Sirály u.-ban 897 nm építési telek el-
adó. Érd.: 20/25-63-759.
3877 nm föld eladó a G-TEX-szel szemben, a szervíz
út mellett. Érd.: 70/28-54-340.
Eladó Gyulán belvárosban, 700 nm-es közmûves,
üres építési telek széles utcafronttal. Irányár: 11,7
M Ft. Érd.: 70/31-63-257.
5 lánc here Törökzugban kiadó és 120 l-es hûtõ
eladó. Érd.: Gyula, Rákóczi F. u. 19/B.
Szép utcai 650 nm-es telek, teljes közmûvel le-
bontandó házzal eladó. Irányár: 5,9 M Ft. Érd.: 20/
44-72-423.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-
877.
Gyulán a Csabai úttól 800 m-re fürdõszobás tanya
eladó. Érd .: 30/65-56-926, 632-601.
Dunakanyar egyik legszebb részén, Visegrád és
Esztergom között közmûvesített, nyáron lakható
üdülõ eladó vagy gyulai házra lakásra cserélhetõ.
Irányár: 6 M Ft. Érd.: 70/26-96-436.
Doboz-Szanazugban igényes üdülõ eladó. Érd.: 30/
39-90-540.
Eladó Szanazugban 1100 nm-en lévõ nyaraló víz,
villany van, Gyulához közel tanya eladó, víz, villany,
és földterület van, valamint Gyulán Fecske utcá-
ban építési terület eladó kb. 2800 nm. Érd.: 467-
495, 30/66-45-972.
Gyula-Városerdõn vízpart közeli nyaraló eladó 450
nm-es telken, 2 szobás téglaépítésû, jó állapotú ház
gondozott díszkerttel, fúrott kúttal. Irányár: 3,5 M
Ft. Érd.: 632-166, 30/36-08-479.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882,
este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapotban
reális áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-081.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival el-
adó. Érd.: 30/65-58-060.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû
robogó, kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/26-
92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusoló-
val, vécével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, abla-
kon tetõszellõzõn, szúnyogháló, sötételõ és hõfólia
eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Új, masszív, biztonságos, kompletten, felszerelt,
felnõtteknek való 3 kerekû tricikli eladó. Érd.: 30/
96-70-990.
Eladó Polski Fiat 126 érvényes mûszakival 2007.
júliusig. Érd.: 70/22-03-886.
Csepel 16-os lányka gyermekkerékpár (Katica tí-
pusú) és gyerekroller eladó. Érd.: 70/54-92-885.
Skoda Fabia 1,2 hitelátvállalással eladó. Extrák
központi zár és elektromos ablakemelõ. Érd.: 20/
23-56-293.
Honda Dio 50 ccm robogó eladó. Érd.: 70/70-13-
968.
Suzuki Maruti 800-as eladó kevés km-el és sok
extrával reális áron. Érd.: 30/62-64-971.
Daewoo Matiz ezüstmetál mûszaki 2008. 04. vo-
nóhorog, tetõcsomagtartó, magnós-rádióval, Sim-
son Star felújított eladó. Érd.: Gyula, Dózsa Gy. u
44., 361-951.
Lada 2105 friss mûszakival, katalizátoros, vonóho-
roggal megkímélt állapotban. Érd.: 30/20-90-233.
Négyütemû Trabant kombi eladó. Érd.: 30/64-33-
632.
Daewoo Nexia eladó 1997-es központi zár, szervo,
rádiós-magnó, egyedi belsõ. Érd.: 30/91-08-932.
Jó állapotú háromkerekû kerékpár eladó. Érd.: Gyu-
la, Kerecsényi u. 28., egész nap.
Érvényes mûszakival 1500 Lada alkatrésszel el-
adó. Érd.: 632-809, 18 óra után.
Lada 1500 kombi 1993-as évjárat, 5 sebességes,
katalizátoros, 2007-ig mûszakival eladó. Érd.: 30/
37-08-433.
Honda Dio és Yamaha Jog kistestû robogók eladók.
Érd.: 70/27-20-985.
Jawa Babetta eladó. Gyula, Eminescu u. 13., 14
óra után.

Mindenki vágyik valakire! Társközvetítés
komoly kapcsolatokért.  Tel.: 468-760, vagy
30/32-84-189. Hívj 17 órától, hétvégén bár-
mikor.

45 éves férfi rendezett anyagiakkal hozzáillõ tár-
sat keres. „Boldogan együtt” jeligére 5701 Gyula,
Pf.: 23.
50 éves hölgy megismerkedne 50-55 év közötti
komoly szándékú gyulai férfival. „Szép nyár”  jel-
igére 5701 Gyula, Pf.: 23.

Keresek gyulai 17–18 éves németül perfekt be-
szélõ lányt barátnõnek. Hasonló (kezdõ németes)
tanuló lány vagyok. „Nyár” jeligére 5701 Gyula, Pf.:
23.

Egyéves németjuhász kan kutya ingyen elvihetõ.
Oltva van. Érd.: Gyula, Virág u. 11.
2 db kos bárány eladó vagy jerke bárányra cserél-
hetõ. Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
5 db új NB 24-es vándorkaptár eladó. Érd.: 20/35-
92-427.
Eladó herélt kecske (60 kg-os), 3 db bak kecske
(választási), japán kakasok és tyúkok. Érd.: 30/54-
20-906, 30/47-27-087.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vas-
kerékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagbal-
lonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel, fû-
nyíró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-as
új szalagfûrész és diófatörzs. Érd.: Gyula, Móra F.
u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagy-
teljesítményû daráló 50 db horganyzott perócsõ 85-
ös eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.
Szárított kukorica és árpa eladó. Érd.: Gyula, Tom-
pa u. 23., 466-696.
110 l-es mûanyag káposzta savanyító hordó és
kétkarikás, sütõs pébé gáztûzhely eladó. Érd.: 642-
083.
Robi 55 (Babetta motoros) rotációs kapa jó álla-
potban eladó. Érd.: 30/59-98-171.
220 V-os kerti szivattyú eladó 6 ezer Ft-ét. Érd.:
Gyula, Virág u. 6., 362-510.
Eladó 16 l-es permetezõ, hosszabbító szárral és
kerámia golyóval. Érd.: 633-229, 30/65-94-415.
Lucernaszéna eladó. Érd.: 462-882.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina
kismotor. Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ,
régi fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett
kombinált szekrény, fateknõ, dohányzóasztal, kony-
haasztal, körfûrészlapok, gyalukések, kiegyenlítõ
tartály, szobatermosztát, 60 l-es mûanyag ballo-
nok. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga jó állapotban, jutá-
nyos áron eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ,
kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula, Csa-
bai út 16.
Zanussi hûtõ 270 l-es 90 l-es fagyasztó, kemping
kerékpár mounten bike 26-os fiú kerékpár, elektro-
mos robogó, kolbásztöltõ és színes tévé olcsón el-
adó. Érd.: 465-725.
Varrógép eladó. Érd.: 30/50-77-797.

Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvé-
szeti hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásá-
rolok! Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a
Békés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyula
városával kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fo-
tókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok meg-
bízásból, régi, Gyula városával kapcsolatos köny-
veket, képeslapokat plakátokat, fényképet, íráso-
kat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõfá-
ból westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó. Érd.:
30/64-65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m
hosszú összeállítva, fehér, különleges vitrines ki-
alakítású, eredeti gyári csomagolásban eladó. Érd.:
20/53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és
egyszemélyes, ágynemûtartós heverõ eladó. Érd.:
468-460.
IFA vonófej traktorhoz is újszerû, 407 Merci kisteher-
autó jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig.
Érd.: 361-691.
Csabai hófogós cserép bontásból eladó. Érd.: Gyu-
la, Kolozsvári u. 2/B.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszek-
rény kisebb szobára való száraz bükk parketta, so-
fõr bundakabát panofix béléssel. Érd.: 632-914.
4 db kerítésoszlop betonba öntve, kisméretû szõ-
lõprés zúzóval, 50 l-es ballonüvegek, mûanyag cef-
rés hordók eladó. Érd.: 70/26-94-265.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/51-
31-859, egész nap.
220 V/ 130 l-es jótállásos betonkeverõ eladó. Érd.:
633-847, 30/35-14-797.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fo-
telok, bútorok, demizsonok. Érd.: 30/42-40-926.
Gázkazán és 4 db tetõablak átépítés miatt olcsón
eladó. Érd.: Gyula, Vár u. 26/A., 30/30-90-314.
Nagyméretû bontott tégla eladó 1300 db 25 ezer
Ft. Érd.: Gyula, Bárdos u. 33., 30/48-58-033.
Használt, világosbarna színû szekrénysor, dohány-
zóasztal, két fotel és két heverõ olcsón eladó. Érd.:
30/40-19-109.
Eladó 3 db használt konvektor, melybõl 1 db önt-
vény, 2 db lemez. Irányár: 5500 Ft/db. Érd.: 461-
867, 20/34-56-445.
Egy gázpalack, kettõ darab 100 l-es, csavaros te-
tejû, cefrés hordó eladó. Érd.: 70/36-92-202.
Bontásból eladó nyílászárók, 1 db teraszajtó reális
áron. Érd.: 30/47-99-685.

Eladó 2 db egyszemélyes ágynemûtartós heverõ, könyv-
szekrény, 2 ajtós akasztós szekrény. Érd.: 466-323.
Jó állapotban lévõ 3 db-os üvegfal nyílászáróval
plusz reluxával olcsón eladó. Érd.: 464-906, 30/90-
04-442.
Nagyítható gyermekágy, ágynemûs heverõk, szek-
rények fotelek, 2×2 m-es polc és asztalok eladók.
Érd.: Gyula, Irinyi u. 14., 20/45-27-006.
Eladó kihúzható, ágynemûtartós, kétszemélyes
heverõ jó állapotú 12 ezer Ft-ért és toló-üveges
könyvszekrény középbarna 7 ezer Ft-ért. Érd.: 633-
301, 30/51-69-313.
Nyolcvan basszusos harmonika eladó. Érd.: 30/
22-90-618.
Világos szekrénysor eladó 4,6 m-es, 3 ajtós és
két vitrines 12 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 362-869.
Gyermekheverõ, gáztûzhely gázpalack, 2×3 m-
es középszõnyeg, Hajdú mosógép, szõlõprés olcsón
eladó. Érd.: Gyula, Bercsényi u. 7., 467-190.
Eladó 4 db-ból álló világos szekrénysor, 2 db szo-
bai asztal, egy bársony rekamié, két fotel, Orion tévé,
diófaszekrény. Érd.: 70/21-61-789.
3 db használt gázkonvektor eladó. Érd.: 30/23-91-
466.
Rövid, középbarna bécsi zongora eladó vagy bér-
beadó. Érd.: 20/82-33-810.
Szóládon, Balatontól 6 km-re, 15 nm-es faház 800
ezer Ft-ért eladó. Érd.: 20/26-04-840.
Terranova, finomszemcséjû vakolat 60 kg eladó.
Érd.: Gyula, Rákóczi u. 35.
Compaq Pentium 3. komplett számítógép eladó.
Érd.: 70/53-23-923.
Tömblakásból kibontott konyhabútor mosogatótálcá-
val eladó. Irányár: 10 ezer Ft. Érd.: 20/46-30-715.
Jó állapotban lévõ emeletes ágy és új állapotú
Pedrolló szivattyú olcsón eladó. Érd.: 30/58-89-655.
Eladó 240×240-es négyszárnyas ablak,
140×140-es nyiló-bukó ablak, betonáthidalók,
bontott tégla, kerékpárok, beltéri kétszárnyas ajtó
vaskapu. Érd.: 467-495, 30/66-45-972.
Használt szekrénysor, két fotel, dohányzóasztal,
íróasztal és két heverõ olcsón eladó. Érd.: 30/40-
19-109.
Ülõgarnitúra, bõrfotelek, kárpitozott szék, tévéasz-
tal, kanapé, cipõszekrény, csillár eladók. Érd.: 20/
99-26-557.

Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára felkészítés.
Érd.: 20/82-33-049.
Angol nyelvoktatást vállalok. Tel.: 20/38-16-040.

Gépírási, adminisztratív munkalehetõséget kere-
sek . Érd.: 465-028.
Munkalehetõséget keresek (fûnyírás, fûkaszálás,
fûrészelés). Érd.: 30/64-78-595.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munkaerõt
keresek. Érd.: 462-882.
Munkalehetõséget keresek motoros kaszával (el-
hanyagolt területen is.) Érd.: 20/99-15-811.
Gyulán 30 éves férfi kerti alkalmi munkát keres.
Érd.: 30/44-67-382.
Önállóan dolgozni tudó víz-gáz készülékszerelõ 20
éves gyakorlattal munkát keres. Érd.: Gyula, Kisfa-
ludy u. 57.
Alkalmi munkavállalói, kiskönyvvel, B kat. jogo-
sítvánnyal, építõipari diplomával, számítástechni-
kus, munkalehetõséget keres Gyulán. Érd.: 30/32-
45-582.
Magasépítésben, felelõs mûszaki vezetõ munka-
lehetõséget keres. Érd.: 30/33-67-192.
Építõipari, épületjavítási, karbantartási munkale-
hetõséget keresek Gyulán (Törökzug, Németváros,
belvárosi részen). Érd.:  30/56-68-472, 461-457.

Konyhai kisegítõt felveszünk.
Érd.: 30/97-87-407

Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmikötés, oldás, rontáslevétel,

fényképanalízis. Végzett
asztrológusnõ várja vendégeit.

Tel.: 30/46-16-911.

Hibátlan állapotban lévõ
elektromos kerekesszék

sürgõsen eladó.
Érd.: 466-020

Ünnepelje velünk 2006. jú-
nius 2-án (pénteken) 9 órá-
tól 18 óráig az „Oriflame” 15
éves magyarországi évfor-
dulóját Gyulán a mûvelõdé-
si ház elõtti színes sátrunk-
ban. Információ: 30/35-21-
137.

A legkorszerûbb ameri-
kai rendszerû fekvõ,

méregtelenítõ, fogyasztó
infraszauna eladó.

Mobilizálható, személyau-
tóban is szállítható.

Érd.: 70/59-47-439
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

NÉVNAPOK

Június
2. péntek: Kármen, Anita
3. szombat: Klotild
4. vasárnap: Bulcsú
5. hétfõ: Fatime
6. kedd: Norbert, Cintia
7. szerda: Róbert
8. csütörtök: Medárd

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

Péntek: záporok, 11°C–19°C, 11 km/h délnyugati szél
Szombat: záporok, 10°C–16°C, 11 km/h északi szél
Vasárnap: napos idõ, 9°C–21°C, 11 km/h északi szél
Hétfõ: záporok, 10°C–20°C, 7 km/h északnyugati szél
Kedd: záporok, 10°C–22°C, 7 km/h változó szél
Szerda: idõnként felhõs idõ, 13°C–26°C , 7 km/h változó szél
Csütörtök: záporok, 14°C–25°C, 7 km/h változó szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

HIRDETÉS

Gyógyszertári ügyelet: június
2-ig a Szent László gyógyszertár
(Szt. László u. 15.), június 3. és
9. között az Aranykereszt
gyógyszertár (Vásárhelyi Pál u.
4.) az ügyeletes.
Városi központi orvosi ügyelet
(Dob utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105  Rendõrség:
107  Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ÜGYELET

1 db 100 nm-es lakás+garázs+kert
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

HIRDETÉS

ANYAKÖNYV

Idei elsõ találkozójukon
gyulai sétát tettek a polgár-
mesteri hivatal nyugdíjasai. Az
intézmény aktív koruk után is
kapcsolatot tart az egykori
munkatársakkal, akik szívesen
veszik a törõdést. A 73 hivata-
li nyugdíjas közül mintegy öt-
venen, korukra való tekintet
nélkül, rendszeresen részt
vesznek a közös programokon.
Az évi két találkozó közül az
elsõn, tavasszal mindig kirán-
dulnak az idõsek, míg tél ele-
jén családias hangulatú ün-
nepséget ülnek a karácsony
jegyében.

Együtt sétáltak a 80 évesek és a fiatal nyugdíjasok

Jól sikerült találkozó

Az idõsekkel kapcsolatot
tartó hivatali munkatárs,
Bezdán Jánosné az idei elsõ
találkozóra gyulai sétát terve-
zett. A hivatal egykori munka-
társai, akik közül többen a kör-
nyezõ településekrõl érkeztek,
május 25-én, csütörtökön a
vendégházban gyülekeztek.
Miután örömmel üdvözölték
a rég nem látott kollégákat, és
fogadták a házigazda, Becsy-
né dr. Szabó Márta jegyzõ
köszöntését, elindultak a sé-
tára. Az elsõ állomás az el-
múlt években megújult vár-
fürdõ volt, ahol Cséfán Lajos

ügyvezetõ igazgató kalauzol-
ta õket. A fürdõben természe-
tesen a volt hivataliak közül
többeknek kellemes emlékek,
illetve általuk elvégzett felada-
tok is eszükbe jutottak, s öröm-
mel tapasztalták a fejlõdést.
Útjuk a továbbiakban a Vár-
múzeumba vezetett, ahol
újabb emlékeket idéztek fel,
megnézték az új kiállítást. A
találkozó, mint általában, egy
jó hangulatú ebéddel zárult, s
mindenki a viszontlátás remé-
nyével búcsúzott a kollégák-
tól.

– ván

A 73 hivatali nyugdíjas közül mintegy ötvenen, korukra való tekintet nélkül, rend-
szeresen részt vesznek a közös programokon

KÖZTERÜLET-FIGYELÕ
A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján a

június 6. és 9. közötti idõszakban Gyula város közterületein az
alábbi munkálatok folynak.

Jó szándék
Barátnõm évekkel korábban néptáncra íratta be kislá-

nyát. Tõle tudom, hogy ez a szenvedély elkötelezettséget és
anyagi áldozatokat követel a hozzá hasonló felfogású szülõk-
tõl. Merthogy szegény az eklézsia. Vagyis az iskola. A tánco-
sok leginkább akkor jutnak ruhához, ha a szülõk megvarrat-
ják, de jelentõs összeggel kell hozzájárulni az együttes utazá-
sához is. Persze a fenti okok miatt mindezt vállalják. Érthetõ
módon azonban szeretnének segíteni a jobb sorsra érdemes
mûvészeti iskolán. Ezért a szülõk alapítványt hoztak létre,
bízván abban, hogy így újabb forrásokhoz juthatnak. A
közelmúltban azt találták ki, hogy egy belépõdíjas bemuta-
tót szerveznek, s a bevételt felajánlják az alapítványnak.
Szép számmal megjelentek a szülõk és ismerõsök a mûvelõ-
dési házban, s a kurátorok már azt számolgatták, mire is futja
majd a bevételbõl. A tervekbõl azonban nem lett semmi. A
mûvészeti iskolát fenntartó mûvelõdési ház ugyanis leszám-
lázta a zenekar és a terembérlet költségét. Az alapítványi
rendezvény teljes felhasználható bevétele így 7 200 forint
maradt.

Erõs a gyanúm, hogy a szervezésben részt vállaló
szülõk jól megfontolják, mikor próbálkoznak ismét hasonló
közösségi tevékenységgel…

Fiatal civil szervezeteknek
A Vodafone Magyarország Alapítvány pályázatot hirde-

tett 2005. évben bejegyzett civil szervezetek számára. A
pályázat célja: támogatást nyújtani azoknak a fiatal, 2005.
évben bejegyzett civil szervezeteknek, akik a hajléktalanok,
a fizikai és szellemi fogyatékkal élõk, a társadalom hátrá-
nyos helyzetû csoportjai megsegítését tûzték ki célul. A
támogatás jellege: visszatérítési kötelezettség nélküli pénz-
beli támogatás. A pályázat során kiosztható összeg összesen
12 000 000 forint, amely a nyertes pályázók között oszlik
meg.  Kuratóriumunk azokat a projekteket részesíti elõny-
ben, melyek: hiánypótló tevékenységet kínálnak; az adott
területen egyedülállóak; újszerû ötleteket fogalmaznak meg;
hatékony megoldásokat kínálnak. Pályázati ûrlap letölthe-
tõ a http://www.vodafone-alapitvany.hu oldalról.  A pályá-
zat beérkezésének (nem a postára adás dátuma) határide-
je: 2006. június 9., 24 óra.  Pályázati kapcsolattartók:
Magyar Henrietta, telefonja: 06 1 288-4320; Bátki Emese,
telefonja: 06 1 288-4446.

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:

Székely Aletta és Nagy Ta-
más, Tölcsér Irén és Nagy Sán-
dor, Tar Katalin és Mihály
Péter (Budapest).

SZÜLETÉSEK: Havrán
Zoltán és Szabó Mariann fia
Tamás Márk, Fári István és
Zsíros Szilvia fia Marcell, Bíró
Róbert és Martyin Gabriella
leánya Dorina, dr. Albert And-
rás és Balog Katalin Erika fia
Máté, dr. Sárosi Tamás és Hõh
Henriett leánya Anna Emí-
lia, Nyíri Csaba és Varga Zsu-
zsanna leánya Fanni, Gulyás
Sándor és Bordé Mónika leá-
nya Kitti.

HALÁLESETEK: Sárközi
Lajosné Biró Gizella (1955),
Horváth Jánosné Fodor Irén
(1949), László Antalné Sza-
bó Eleonóra (1934), Koleszár
Józsefné Csáti Erzsébet
(1928.)

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Újváriban a Duz-
zasztó utcában. Óváriban a Béke u., a Dancza u., a Fehér-Körös u.,
a Kastélykert u., a Kinizsi u., a Kisbök u., a Kisvasút u., a Kökény u.,
a Malom u., Malomsor u., a Petõfi u., a Sport, a Sirály u., a
Széchenyi u., a Tábor u., az Újsor u., a Zrínyi, a Zug u. és a Vértes
utcában. A belvárosban a Dózsa György u., Szentháromság u., a
Szt. István u. és a Varsándi utcában, a Semmelweis u. és a T
utcában. Szentpálfalván az Aranyág u., a Bercsényi u., a Bem
téren, Dombi u., a Lenkei u., a Csokonai u., Szigligeti u., Knézich
u., a Temetõ u., a Vasút u., a Vasvári P. utcában, illetve a Henyei
úton és a Csíkoséri soron kivitelezési munkálatok folynak. Ajtósfal-
ván a Hódi u., a Fürj u., a Fecske és a Pósteleki utcában kivitelezési
munkálatok folynak. A Széchenyi, a Zrínyi Miklós, a Hódi utcák-
ban szakaszosan félpályás útlezárásra kell számítani. A Kossuth
teret teljes szélességében lezárták. A forgalomban résztvevõk körül-
tekintõen közlekedjenek a belvárosban a megváltozott forgalmi
rend miatt. A Vásárhelyi Pál utcába (buszpályaudvar) tilos személy-
gépkocsival behajtani. Az idõjárás és egyéb, elõre nem kalkulálható
befolyásoló tényezõk a munkák menetében változást okozhatnak.
A munkálatok által okozott kellemetlenségek miatt az illetékesek a
lakosok megértését kérik.

HIRDETÉS

FÉRFIAK
EGÉSZSÉGHETE
2006. június 6–9.

Szeretettel meghívjuk
a gyulai és a kistérségi
férfiakat rendezvényeinkre!

Június 6., kedd 14 óra
Férfiak Egészséghetének ünnepi
megnyitója. Testsúlycsökkentõ-
verseny mérlegelése. Helyszín:
Egészségügyi Alapellátási Intézmény
(Gyula, Béke sgt.39.)

Június 6., kedd 14–17 óra
Egészségügyi szûrés, prosztatarák-
szûrés. Helyszín: Egészségügyi
Alapellátási Intézmény.

Június 7–9., szerdától péntekig  8–12 óra
Egészségügyi szûrés, prosztatarák-
szûrés. Helyszín: Pándy Kálmán
megyei kórház urológiai osztály

Június 8., csütörtök 6.30–7.30 óra
Reggeli torna mindenkinek. Chi Kung
(kínai torna). Helyszín: Családsegítõ
Központ és Gyermekjóléti Szolgálat
udvarán (Esõnap:  június 13.)

Június 9., péntek 16 óra
Sporttal az egészségért – teremfoci,
testsúlycsökkentõ-verseny
eredményhirdetése. Helyszín: Bay
Zoltán Általános Iskola tornaterme. A
szurkolóknak szív- és érrendszeri
szûrést tart a Regionális Wellness
Egyesület

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.


